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για την ανασυγκρότηση του ΠΑΣΟΚ
ΕΝΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΑΝ

Από τη Νομαρχιακή Επιτροπή 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ εκδόθη 
κε χθες η παρακάτω ανακοίνω 
ση:

— Συνεχίζεται με θετικά αποτελέ 
σμοτα και σε έντονους ρυθμούς 
η προσπάθεια του ΠΑΣΟΚ για 
Αναγέννηση και Στροφή στην 
Κοινωνία με την πραγματοποίη 
ση σ’ αυτή τη φάση των πρώτων 
συνεδριάσεων των Επιτροπών 
του Συμβουλίου Ανασυγκρότη­
σης και των επαφών του ΠΑΣΟΚ 
με τους μαζικούς φορείς του No 
μού.

— Για πρώτη φορά στο Νομό 
(μας το ΠΑΣΟΚ εκπροσωπούμενο 
από μέλος του Ε.Γ της Κ.Ε που 
είναι κορυφαίο Όργανο του Κι 
νήματος επιχειρεί αυτήν την πρω

τόγνωρη προσπάθεια ανοίγοντας 
διάλογο με τους φορείς για όλα 
τα θέματα που τους απασχολούν

— Το μέλος του Ε.Γ της Κ.Ε 
θαν. Τσούρας από το Σάββατο 
που έφθασε στην πόλη μας προή 
δρευσε συνεδριώσεως της Ν.Ε 
και πραγματοποιεί από την Κυ­
ριακή το πρωί ξεχωριστές δια­
δοχικές συναντήσεις με τις Επι­
τροπές του Συμβουλίου Ανασυγ 
κράτησης στην πρώτη τους συνε 
δρίαση. Οι Επιτροπές που έχουν 
μέχρι στιγμής διαμορφωθεί στο 
Νομό μας είναι:

Υγείας - Πρόνοιας - Κοινωνι­
κής Ασφάλισης

Νεολαίας - Παιδείας - Εκπαί­
δευσης - Αθλητισμού

Λειτουργίας θεσμών

Οικονομικής Ανάπτυξης 
Δημόσιας Διοίκησης 
Πολιτισμού
Πληροφόρησης - Ενημέρωσης 

- Επικοινωνίας
Κινήματος Εργαζομένων - Ερ 

γασ ισκών Σχέσεων
Μαζικών Κινημάτων
Και Οικολογίας Περιβάλλοντας 

- Ποιότητας ζωής.
— Το κλίμα που διαμορφώθη 

ικε σ αυτές τις συνεδριάσεις δη 
μιουργεί την βεβαιότητα ότι οι 
δυνάμεις που εκφράζει το ΠΑ 
ΣΟΚ που αποτελούν το μεγάλο 
μέρος των δυνάμεων της Αλλα 
γής. είναι σε θέση, να πραγματο 
ποιήσουν το μεγάλο άλμα της 
Ποιοτικής Αναβάθμισης και να 
ωθήσουν την κοινωνία να αντιμε

Τα Τελωνεία γνώριζαν από Τις 
27 Νοεμβρίου τις πληροφορίες 
για λιστερίωση σε ξένα τυριά και 
είχαν πάρει τα μέτρα τους.

Τα είχε ενημερώσει το Γενικό 
Χημείο του Κράτους που έστειλε 
ιμε έγγραφό του προς όλα τα Υ­
πουργεία και τις αρμόδιες υπηρε 
σίες τις πληροφορίες από την 
ΕΟΚ.

Αυτά αποκάλυψε ο υπουργός 
αναπληρωτής .Οικονομικών κ. Πέ 
τσος, ο οποίος είπε ότι δόθηκε ‘ 
στα Τελωνεία και τηλεφωνική εν 
τολή να μπλοκάρουν τα τυριά 
που υπάρχουν στον κατάλογο 
στην περίπτωση που έρθουν για 
να εισαχθοΰν στη χώρα. ,·

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ

Πρωί και απόγευμα θα παρα-

Μέχρι και την Πέμπτη

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ
ΧΡΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
Παρατείνονται μέχρι και τη” 

Πέμπτη (24)12) οι προθεσμίες 
καταβολής χρεών και οφειλών 
προς το Δημόσιο από κάθε αι­
τία, με απόφαση που υπέγραψε 
ο υπουργός Οικονομικός Δ. Τσο 
βόλας. Το υπουργείο διευκρίνι­
σε ακόμα ότι:

• Όσοι φορολογούμενοι κα­
τά την διάρκεια της απεργίας 
των υπαλλήλων των Δημοσίων 
Ταμείων κατέβαλαν χρέη προς 
το Δημόσιο στο Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων υπο- 
χρεούνται μέχρι και τις 24 Δε­
κεμβρίου 1987 να προσκομί­
σουν τα γραμμάτια παρακατα-

θήκης στο αρμόδιο Δημόσιο Τα­
μείο για να τακτοποιηθεί η ο­
φειλή τους και να μην επιβα­
ρυνθούν με προσαύξηση εκπρό­
θεσμης καταβολής.
• Επίσης μέχρι και τις 24 

Δεκεμβρίου 1987 πρέπει να 
κατατεθούν στα Δημόσια Τα­
μεία από τους οικονομικούς ε­
φόρους, τα παραρτήματα Εφο­
ριών, τα Γραφεία Συγκοινωνιών 
και άλλους μη αρμόδιους που 
παρέλαβαν τραπεζικές επιτα­
γές και γραμμάτια σύστασης 
παρακαταθήκης, προκειμένου 
να μην επιβαρυνθούν οι οφειλέ­
τες με προσαύξηση λόγω εκ­
πρόθεσμης καταβολής.

ΑΛΗΘΙΝΕ? ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Τβιγάρο, καρκίνος, φόροι

Είχαν δεν είχαν, μας το φορά­
νε και πάλι το παλούκι της αύ­
ξησης. Το ανακοινώσανε προ­
χθές το βράδυ απ’ όλα τα μέ­
σα: «Αύξηση κατά 15ο)ο από 
την 1η του Γενάρη στα τσιγά­
ρα».

Καπνιστής είναι, βαράτε του. 
Εκεί πάει το πράμα. Μια αν­
θρώπινη αδυναμία, που μαστι­
γώνεται ηθικά και υλικά. Τον 
φουκαρά τον καπνιστή, τον έ­
χουν βάλει στη μέση γιατροί 
και οικονομολόγοι του κρατι­
κού μηχανισμού, και τον βαρά­
νε με μαστίγιο, οριζοντίως και 
καθέτως. Τον φοβερίζουν, και 
συνάμα του τα παίρνουν. Του 
κρεμάνε μπρος στα μάτια του 
και πίσω απ’ τον «αναθρώσκο- 
ντα» καπνό ακτινογραφίες του 
καρκίνου, τον τρομοκρατούν, 
κΓ έρχεται πιο βολικό το ψα- 
χούλεμα της τσέπης του από 
τον κ. Τσοβόλα και' τους κα- 
πνοβιομηχάνους. Το πακέτο

των εβδομήντα δραχμών, θα 
πάει στις ογδονταμία από την 
πρώτη του χρόνου. Δέκα δραχ­
μές απάνω. Γιατί, δεν μας λέ­
νε, τα πακέτα αυτά με την αύ­
ξηση, θα είναι από τα ίδια κα­
πνά που κατασκευάστηκαν τα 
ίδια τσιγάρα χθες, σήμερα, θώ­
ρι ο, και ως το τέλος του Δε­
κέμβρη, που πουλιώνται δέκα 
δραχμές φθηνότερα. Τι μεσολα­
βεί λοιπόν και τα ακριβαίνει 
μέσα σε λίγες ώρες;

Δε μεσολαβεί τίποτα. Ούτε, 
φυσικά, χάνουν οι βιομήχανοι 
με τις σημερνές τιμές. Αυτοί 
όταν δουν ότι, όχι χάνουν, αλ­
λά περιορίζονται τα κέρδη 
τους, σταματούν την παραγω­
γή. Κατεβάζουν τα ρολά, και 
εκβιάζουν.

Δεν είναι λοιπόν το κόστος 
παραγωγής που προκαλεί την ,· 
αύξηση στα τσιγάρα. Η συνερ­
γασία Τσοβόλα και καπνοβιο-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

τωπισει με επιτυχία τα σημερινά , μείνουν σήυερα ανοικτά τα κατα 
πρόβλήματα και τις ορατές προ- ‘
κλήσεις του μέλλοντος, βοηθού
μενες από το διάλογο του ΠΑ 
ΣΟΚ με το λαό και τους φορείς J 
του.

— Στα πλαίσια αιυτάτο μέλος' 
του Ε.Γ ΤΓίς Κ.Ε πραγματοποιεί. 
'ξεχωριστές συναντήσεις με τις ’ 
Διοικήσεις των μαζικών και παοα ' 
Υωγικών φορέων του Νομού. Οι 
συναντήσεις αυτές για τις οποίες 
οι Διοικήσεις των φορέων έκφ.ρα 
σαν ενθουσιασμό έχουν την έν-ί 
νοια να αποκτήσει η ηγεσία του ' 
ΠΑΣΟΚ ά'μεση σχέση των ζητη 
ιμάτων πο.υ απασχολούν το Νο­
μό. Επιπλέον το μέλος ταυ Ε.Γ 
έδωσε το συγκεκριμένο πλαίσιο 
της προώθησης και επίλυσης των 
προβλημάτων κύρια μέσα από τα 
θεσμοθετημένα Όργανα λαΊΊκής 
συμμετοχής.

Πι,ο συγκεκριμένα χθες Τμίτη 
ο θαν. Τσούρας συνοδευόιμενος 
από τον βουλευτή και μέλος της 
ΙΚεντρ. Επιτροπής Κώστα Ασλά 
νη, το μέλος τη,ς Κ.Ε Μιαν. Καρα
ικωνσταντάίκη και τον Γραμ. της 
ιΝ.Ε Γιον. Γαρεφαλάκη επιοκέ- 
ιφθηικε:

— Την Δ.Ε του Επαγ. και Βιο
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ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ
με τα γνωστά σας

FOLLI FOLLIE
και ρολόγια

BENETTON by Bylova

Εκτακτα μ,ετρα
απο τροχαία γιαΙ.Χ

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Δ)ΤΗ ΤΡΟΧΑΙΑΣ *· ΤΣΟΥΚΑΚΗ
Έκτακτα και ιδιαίτερα ενί- 

σχυμένα μέτρα έχουν παρθεί 
από την Τροχαία αλλά και α­
πό τις άλλες αστυνομικές υπη- 
ρεσείς του νομού ενόψει του 
γιορταστικού τριημέρου, καθώς 
και του διημέρου που προηγεί­
ται.

στήματα της πόλης και της Αλι­
καρνασσού.

Τα εμπορικά, τα βαφεία, τα κα 
Θαριστήρια, τα οπτικά και τα 
καταστήματα χονδρικής πώλη­
σης εγχωρίων προΤόντων θα εί 
ναι ανοικτά από 8,30—2.00 το 
μεσημέρι και 5—8.30 το βράδυ.

Τα παντοπωλεία, Σούπερ Μάρ 
ικετ, καταστήματα ξηρών καρ

Τα μέτρα αυτά έχουν στόχο, 
απ’ τη μια, την διαφύλαξη της 
ομαλής κίνησης του κοινού στην 
αγορά κι απ’ την άλλη την όσο 
το δυνατόν καλύτερη — Και 
αναίμακτη φυσικά — έξοδο και 
επιστροφή των Ηρακλειωτών 
στα χωριά τις ημέρες των Χρι­
στουγέννων.

νων μοτοσυκλετίστές θα ελέγ­
χουν ολόκληρο το εθνικό δίκτυο 
μέχρι τα όρια του νομού.

Μέσα σττην πόλη θα υπάρ­
χουν τροχονόμοι σ’ όλους τους 
κεντρικούς δρόμους βοηθώντας 
να αντιμετωπισθούν τα «μποτι­
λιαρίσματα», ιδιαίτερα αυτές 
τις μέρες που, λόγω και των 
βροχοπτώσεων, δημιουργούν ο- 
ξύτερο κυκλοφοριακό πρόβλημα.

Ας σημειωθεί ότι από σήμε­
ρα μέχρι και τις αρχές της ερ­
χόμενης εβδομάδας κανείς τρο­
χονόμος δεν θα πάρει ρεπό α­
φού όλοι χρειάζονται για την 
εφαρμογή αυτών των έκτακτων 
μέτρων! Αγριεύει η Τροχαία, αλλά και η (Δημοτική Αστυνομία. Ας το ε·

χουν un όψη τους αυτό οι οδηγοί που επιμένουν να παρκάρουν 
παράνομα.

πών, λαχανοπωλεία, 
λείια, οινοπωλεία από

Τα κρεοπωλεία από 
από 5—·9.

τυροπω-
8,30—1,

8—2 και

Παράλληλα οι! αστυνομικές 
υπηρεσίες με ολοένα και συ­
χνότερες «εφόδους» στην αγο­
ρά φροντίζουν για την ομαλή 
διακίνηση των προϊόντων.

Το Τμήμα Τροχαίας έχει πά­
ρει έκτακτα μέτρα ασ<|>αλείας 
στις εισόδους της πόλης, ενώ 
την παραμονή των Χριστουγέν-

Όπως είπε χθες στην «Πα­
τρίδα» ο Διοικητής του Τμή­
ματος Τροχαίας, αστυνόμος Α' 
κ. Γιώργος Τσουκάκης, μέχρι 
στιγμής, παρά τα προβλήματα 
που υπάρχουν εξαιτίας των δυ­
σμενών καιρικών συνθηκών, η 
κυκλοφορία των οχημάτων γί­
νεται χωρίς σοβαρά εμπόδια.

ΕΜΦΙΑΛίΙΤΗΡΙΟ ΚΡΑΣΙΟΥ, ΜΟΝΑΔΑ ΞΥΔΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΛΟ

Έργα Ιδις 330 εκ
ααο την ΕΑΈΗ

ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΟΚ
Επενδύσεις συνολικού ύψους 

ενός δισεκατομμυρίου 330 εκα­
τομμυρίων δραχμών θα πραγ-

τεχνικού Επιμ)ρΐθιυ Ηραικλιείου ματοποιηθούν το 1988 οστό την
στα γραφεία του ΕΒΕΗ.

— Το Δ.Σ του Π1αν)ικού Νοσο 
κομβίου στα γραφεία του.

— Το Δ.Σ του Βενιζελείου No 
σοκομείου στο χώρο του Νόσο· 
κομείου.

— ΤηνΔ.ιΕ του ΕΙΒΙΕΗ στα γρα 
φ®ία του.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά
(1,3,5,7,9)

Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου, Οι επενδύσεις 
αφορούν την δημιουργία εμφια- 
λωτηρίου κρασιού, μονάδας ξυ­
διού, αποθηκών και σιλό. Συ­
γκεκριμένα εγκρίθηκε από την 
ΕΟ Κη αρχική μελέτη για την 
κατασκευή εμφιαλωτηρίου κρα­
σιού στις Μαλάδες συνολικού 
κόστους 700 εκατ. δρχ. Το εμ- 
φιαλωτήρισ θα είναι το πιο· σύγ 
χρονο στην Ελλάδα, η οριστι­
κή του μελέτη θα ολοκληρωθεί 
το πρώτο τρίμηνο του ’88, ενώ 
η δημοπράτησή του θα γίνει 
μέχρι τον Ιούνιο του ίδιου χρό­
νου.

Εξάλλου δημοπρατήθηκε από 
την ΕΑΣΗ η κατασκευή μονά­
δας παραγωγής και εμφιάλω-

ώΐαχυ 
xJ IRAKLIO yj

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

σης ξυδιού στη βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου. Το έργο 
θ’ αρχίσει τον Ιανουάριο του 
1988 και έχει κόστος 150 εκα­
τομμύρια δρχ. Στο μεταξύ ολο­
κληρώνεται σύντομα από τις 
τεχνικές υπηρεσίες της Ένω­
σης η οριστική μελέτη για τη 
δημιουργία μεγάλης αποθηκευ­
τικής μονάδας στη ΒΙ.ΠΕ.Η., 
συνολικής έκτασης έξι χιλιάδων 
τετραγωνικών μέτρων. Με την 
κατασκευή των αποθηκών που 
θα στοιχίσουν περίπου 70 εκ. 
δρχ., αναμένεται να λυθεί το 
πρόβλημα που έχει η ΕΑΣΗ με 
την αποθήκευση των λιπασμά­
των. Τέλος έχει υποβληθεί στην 
ΕΟΚ για έγκριση Και χρημα­
τοδότηση η κατασκευή σιλό ζω­
οτροφών στο λιμόπι Ηρακλεί­
ου. Το έργο έχει προϋπολογι­
σμό 400 εκατ. δρχ., σε πρώτη 
φάση τα σιλό θα είναι δυναμι­
κότητας 10 χιλιάδων τόννων, 
οπότε λύνεται το πρόβλημα 
που υπάρχει σήην Ανατολική 
Κρήτη, ειδικά το χειμώνα με 
τις ζωοτροφές.

ΕΠΕΣΑΝ ΟΙ ΤΙΜΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΓΟΥΡΙΩΝ

Πτώση παρουσίασαν τις τε­
λευταίες μέρες οι τιμές των 
αγγουριών που εξάγονται στη 
Δυτική Ευρώπη. Η πτώση αυτή 
που πιστεύεται ότι είναι πρόσ­
καιρη, οφείλεται στη δυναμική 
είσοδο της Ισπανίας στην α­
γορά του Μονάχου, η οποία α­
πορροφά το 96ο)ο των ελλη­
νικών αγγουριών. Μέχρι τώρα 
η Ένωση Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Μεσαράς έχει εξαγάγει 
3 χιλιάδες τόννους, ενώ οι συ­
νεταιρισμοί της περιοχής (Τυ- 
μπακίου - Βόρων) έχουν εξαγά- 
γει τις ίδιες ποσότητες, με 
μέση τιμή 70 δραχμές το κιλό. 
Αξίζει να σημειωθεί πως η πα­
ρέμβαση της Ένωσης και των 
Συνεταιρισμών της Μεσαράς ή­
ταν φέτος καθοριστική, γιατί 
από τη μια μεριά πήραν μεγά­
λες ποσότητες αγγουριών και 
από την άλλη κατάφεραν να 
δώσουν υψηλές τιμές στους πα­
ραγωγούς.

κ. ΒΑΣ.

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ

«GALAXY»
RESERVE: 238812

Σ.ΕΎ.ΦΑ.Ν.Η
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Λ. Ικάρου και Εθν. Αντιστάσεως, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ
Στα μέλη μας και στους πελάτες μας

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

το VIDEO

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΔΙΟΓΕΝΗΣ »
Δεχόμαστε συνεστιάσεις, 

βαπτΐσεις, γόμους και αρραβώνες. 
«ΔΙΟΓΕΝΗΣ»

Μάλια — Τηλ. 0897)31512
ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΡΤΟΓΛΟΥ

«ΚΑΣΤΡΟ ΝΟ4»
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
στην αξιότιμη πελατεία του, και 

ελάτε να συγκρίνετε τιμές.

Έχομε Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις.

«Παρόλα υατά», τόνισε ο κ. - 
Τσουκάκης, «οι οδηγοί θα πρέ­
πει να είναι ιδιαίτερα προσε­
κτικοί ακριβώς επειδή οι και­
ρικές συνθήκες είναι κακές. Ε­
μείς απ’ την πλευρά μας θα 
κάνομε ό,τι μπορούμε αλλά θα 
πρέπει να συνεργαστούν και οι 
οδηγοί μαζί μας. θα πρέπει 
να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί 
στις προσπεράσεις, αφού οι 
δρόμοι θα είναι βρεγμένοι, να

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Ο ΣΥΝΟΔΙΚΟΣ ΑΠΟ TC 
ΚΑΚΟΥΡΓΟΔΙΚΕΙΟ

Το κακουργοδικείο Ηρακλεί 
ί>υ καταδίκασε χθες σε φυλάει 
ση 7 χρόνων τον Παν. Συνοδι 
νό για επικίνδυνες σωματικές 
βλάβες ενώ παράλληλα καταδί 
κασέ και τους Μαν. Μυτάκη με 
14 μήνες φυλακή και τους Μιχ 
και Γ. Μυτάκη με 10 μήνες 
φυλακή με την κατηγορία της
συμμετοχής σε συμπλοκή

μην αναπτύσσουν
ταχύτητα και να φορούν τη ζώ­
νη ασφαλείας. Τέλος να οδη­
γούν πάντα εφαρμόζοντας τις 
διατάξεις του Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας».

υπερβολική παραπάνω κατηγορουνταν 
Το θάνατο του Γ. Μπεκιάρη

Οι 
για 

ο
οποίος πέθανε στη διαοκεια συ 
ιμπλοκής με τους παραπάνω 
στο Στόμιο Ιεράπετρας. Να 
σημειώσουμε ότι το δικαστήριο 
δέχθηκε πως οι κατηγορούμε 

* νοι δεν είχαν πρόθεση.

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΚΑΙΝΕ
ΑΠ^ΓΕΝΨΗ ΣΤΑ ΤΣΙΓΑΡΑ

Ανακοίνωσή χθες ο κ. Πέτσος

Ακριβαίνουν από την 1η Ια­
νουάριου κστά 35ο)ο όλα τα τσι 
γύρα. Αυτό ανακοίνωσε χθες ο 
αναπληρωτής υπουργός Οικονο­
μικών κ. Πέτσος ο οποίος έδωσε 
κατάλογο με τις νέες τιμές για ό 
λες τις μάρκες. Αξίζει πάντως να 
σημειωθεί πως χθες είχε ονοκαι 
νωθεί αύξηση Τ5,46ο)ο.

ΟΙ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ
Τέλειον από 57 σε 75
Πρώτο από 58, 80
No 7 από 60 σε 80
Λαμίας από 60 σε 80
Ρεκόρ από 60 σε 80
Έξτρα Φίλτρο Καρέλ από 60 80 
Εθνος χωρίς φίλτρο από 60, 80 
ΣΕΚΑΠ έξτιρα, Άριστα από 60 80 
Εθνος φίλτρο, Άρωμα χωρίς φίλ 
τρο Οπό 63 85
Αγρίνιου από 63 85
Αρωμα φίλτρο, Δήλος από 65 90 
No 1 χωρίς φίλτρο από 65 90 
Δελφοί από 67 90 
ιΚεράνης φίλτρο από 68 90 
ΙΝΟ 1 φίλτρο κασετίνα από 68 90 
No 1 φίλτρο από 68 90 
Καρέλια φίλτρο από 68 90 
ΣΕΚΑΠ GR από 68 90 
No 22 χωρίς φίλτ. σπό 68 90

No 22 φίλτρο από 68 90
Αντιν. 22 TAST. από 69 95
Παλλάς από 69 95
Ξάνθη οπό 70 95
ιΝο 22 Σίπέσιαλ από 70100
HEX από 69 100
No 1 Εξιπορτ, No 1 Σούπερ από
70 σε 100
Σαντέ χωρίς φίλτρο από 70 100
Σαντέ φίλτρο από 70 100
Παλλάς Ιντ. Παλλάς 100, Αύρα 
α πό 70 100
Καρέλια σπέσ. από 73 100
No 22 Ούλτρα.ΑαΊ'τς από 73100
Σαντέ φιλ. κασετ. από 73 105
ΙΚάλλοπ (BL) από 77105 
ΐΚιιρέτσιλερ από 78 105 
Καρέλιια λάιτς (BL) από 80 110
ιΚαπρίς από 85 115
ΙΚούπερ (BL), Κούπερ Λάιτς από 
85 120
Ολντ Νέιβι (BL) από 89 125
Όσκιαρ 100, Οσκαρ Ιντ. (BL) α­
πό 89 σε Τ25
Ολντ Νέιιβι λάιτς (SL) από 90 σε
125
Ζσγκα (BL) από 90 125

Συνέχεια στην 3η σελίδ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Joli-Jolie

'Kdvct το όνειρο
— Η κ. Σοφία Κσψετάκη κατέ 

θεσε στα γραφεία μας δρχ. 15. 
000 στη μνήμη Γεωργίου I. Κάψε 
τάκη όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5.000 για το Σπίτι Αγάπης ενο 
μίας Αγ. Μηνά, 2) δρχ. 5000 για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων, 3) δρχ. 5000 για 
τα συσσίτια ενορίας Αγ. Τριά­
δας.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη cnAi&i 3

ποιότητα στο 
χάσμημα 

Σάς τκριμένουμβ
Χ&νδαχος 4 
Ηράχλβιο

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΕΥΧΕΤΑΙ

σε όλους τους πελάτες της

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος

ί

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί
(ΟΔΟΣ 1S2I 4Ρ. 2, ΠΡΏΤΟΣ ΟΡΟΦΟΣ)

<; ____________________ >

Καθημερινά μέχρι 4 Ιανουάριου ΧΡΥΣΕΣ 
μεγάλη Δημοπρασία κοσμημάτων ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΧΡΥΣΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
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κοινωνικά]
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γρηγόρης Αλεξ. Πάσπότης
Σουζάνα Μιχ. Τσοτσόκη 

αρρσβωνιάστηκαν. Θερμά συγχα 
ρητήρια.

Χάρης Μαρκάκης
Μαρία Ροδιτάκη

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

«STUDIO
Λα.βύρινθος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τα πάθη της Κλωντιν 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
SLAM DANG 
«ΚΡΟΝΟΣι 
«Ραντεβού στα τυφλά». 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κοψιικάζι κόκκινοι δαίμονες 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πατρΐς, ληστεία, οικογένεια

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΣΧΕΤΙΚΑ με το ρεπορτάζ που κάναμε για τον ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μη­
νά (παλαιό και νεο), ο πρωτοπρεσβύτερος θεολόγος καθηγητής κ. Αντ.

Οπως τα βλέπω

ΠΛΑΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ

Του
Δεν μπορώ να το πιστέψω 

•ττοτε ττερασε αυτός ο χρόνος — 
μου φαίνεται ττως σα να’ναι 
χθες πον έγραψα για τα Χρι­
στούγεννα τον 1986 — το λέει 
και η δική μου μαντινάδα:

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ ϊ 
δικά ότι·

Ο Πολίτης Βασίλης του Στυλια ' 
νού και της Ροδάνθης το γένος 
Πασχαλίδη ποο γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο «αι η Δημη 
τρόκη Χριστίνα του Στυλιανού 
και της Ευαγγελίας το γένος Ντα 
ντούτη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
νει στο Ηράκλειο.

4 ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μαρτιιμιανάκη, Καλοκαίρι- 

νού 216.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Γαλανάκη, Ζωγράφου 14.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πετράκη Μ., Αγ. Μηνά 18.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μαρκάκη - Δακανάλη, 1866.
— Τσαγχαράκης, Λ. Ικάρου 27. ί

«ίΟΔΩΡΟΧ 
ΆΡΦΟΠΟΥΛΟλ.

«ιδικοκ Χειρουργό..
ίαθησεις κοιλιάς Δίο χο- 

ιηόόχου κύστεως χολη- 
ρορυιγ οδών - έχεγχος κι 
«wpopius ιατα, ακρυ.^ 
·. ίδικοε μηχανήματος 
' Ιΐντης Χειρ)κής Κλ,ν

Yitou Νοσοκομι:
'■a f Λίντής Νοσοκομ* 

ίε·Λθ”*ι< Μόναχϋυ : εμ
-□ναι. . Βοηθός Α Παν> 
.ιι^πημίίηής Κλινικής Me

Ιέχετπ; Σωγρά-
’«ΚΙ Ηρόκλ'ίον Λχιιτί 

• : ύσροσκευή 9—12
π· m ■νυνεντεύξει Τη».

285-482.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός -

Ωτορινολαρυγγολόγος

Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- ί 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παϊδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 -8 
το απόγευμα. Χάββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας ί

KAI AIANYKTEPEYS

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
—·Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

• BCNZINAAIKA

Παβ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Κα ρδ)κά
Ουρ)'κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

13.30 Το Ορατόριο των 
Χριστουγέννων

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κ ι νημ ατ ογράφο υ
3.30 Μαθαίνω και αγοράζω
3.45 Ουράνιο τόξο
5.30 Τέχνη και πολιτισμός
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλητισμός
7.35 Υγεία για όλους
8.10 Χριστ)τικη Συμφωνία
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.45 Δραματική βιογραφία
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Παιδική σειρά
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μόλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Παιδική σειρά
6.45 Τηλεπαιχνίδι
7.30 >Κλακέτα
8.05 Συχνότητες
6.66 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.10 Ελισάβετ Μαρτινέγκου
1Q.55 Τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

τον 
δας

μας έστειλε την παρακάτω επιστολή:
ΠΡΟΣ
κ. Διευθυντή της εψημερί 
«ΠΑΤΡΙΣ»

— Μπικογιαννάκης Γ., χεροπό- 
ταμος.

— Γιαμέλου Ελ., Λ. Ικάρου 32. ί

—' Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­
σού 12.

— Κουμουλάς Γ., Σμπώκου - 
Πατελλάρου.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 23-12-87
05.55 Δίκτυο

• ΒΟΥΛΧΑΝΙΖΑΤΚΡ

— Θέμελης, Λ. Κνωσού 
— ιΜπαρέάτσας Στ., Λ.

80.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

«ντηΐΤΙΝΗΤΟΝ
—-Κατζουράκης Ιωάν., 

Υείων 53.

154.
Ικάρου

Ανω-';

Σταυροφόρων), τήλ. ιατρείου — Κρταλαγαριονός Ν.
244.377 — οικίας 226.646. Πρεβέλης 53.

Μονής

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτά μας αδελφό και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
Ετών 88

κηδεύομέ σήμερα: Τετάρτη 23 Δεκβμβρίου και ώρα 3 μ.μ. 
(οικία: οδός Αβ'έρωφ dp. 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 

λιεί στην 'εκικλη'σία του Αγ. Τίτου. (Καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Πολυξένη Χελιδώνη, Στέλλα Ορφανού, Κατί­
να Παπαδάέη.
Τα ανήιψια: Μόνώλης και ιΚλειώ Χελιδώνη, Ισμήνη και Αντώ 
■νης Κουμαντάκης, Νίκος και Μαρία Παπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

08.00
08.15
08.50
10.10
11.00

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο

11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κρητικό μεσημέρι
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Νησιωτικά τραγούδια
16.10 Διαικοπή
Τ5.30 Δίκτυο
20.30 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
21.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
ΑΛΙΚΗ 

Οδοντίατρος 
Οδός 1821 αρ. 2 

(ΜεΤντάνι) Τηλ. 289518 
1—10

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ
Κώστα Πετρόπουλου

γαιδάροι με δυο τσουβάλια 
γουρούνια ξεκινούσαν για να 
φθάσουν την Παρασκευή το α­
πόγευμα στις Μοίρες.

' Ισως τώρα να φαίνεται πα­
ράξενο — τα γουρούνια στα 
τσουβόιλια — αυτός ήταν ο 
τρόπος της μεταφοράς.

Κάθε Παρασκευή βράδυ, ό­
σοι είχαν σπίτια κοντά στην α­
γορά Μοιρών δεν μπορούσαν 
να κοιμηθούν από τις φωνές 
των γουρουνιών — χαλασμός 
κόσμου. Το ίδιο πράμα (φω­
νές) γινότανε κάθε παραμονή 
Χριστουγέννων που σφάζαμε 
τους χοίρους. Παρέες - παρέες 
σφάζαμε το χοίρο. Και τον κρε­
μούσαμε στην κουζίνα — με 
ένα καλάμι του ανοίγαμε την 
κοιλιά και με μισό νεράτζι του 
κλείναμε το στόμα. Τη μέρα 
των Χριστουγέννων έμενε άθι­
χτος — τρώγαμε το συκώτι «και 
κότες βραστές με σούπα ή άλ­
λο κρέας. Τη δεύτερη μέρα των 
Χριστουγέννων άρχιζε από το 
πρωί το πατιρντί — η παρέα 
άρχιζε το κόψιμο του χοίρου — 
μαγκάλια αναμμένα έψηναν το 
φρέσκο και αγνό χοιρινό. Οι 
φίλοι πηγαινοερχόταν. Και το 
βράδυ η κατάληξη ήταν τρικού­
βερτο γλέντι. Είχαμε γίνει ό­
λοι σχεδόν χασάπηδες — βγά­
ζαμε χώρια το κρέας για κιμά, 
χωρία το λίπος που γινόταν η 
γλίνα (ονομασία του χοιρινού 
λίπους), χώρια το κρέας για 
τσιλαδιά, χώρια για μπριτζό- 
λες, χώρια τα απάκια και τα 
συγλινα — φουσκώναμε τα έν­
τερα και βάζαμε τον κιμά στο 
ξύδι — έπρεπε να γίνει έτσι 
που σε λίγες μέρες μετά γεμί­
ζαμε και κρεμούσαμε στο τζάκι 
τα γνωστά χωριάτικα λουκάνι­
κα. Αυτά με λίγα λόγια ήταν 
τα έθιμα στα δικά μας τα χω­
ριά. Κάτι παρόμοιο ήταν σε 
όλη την Κρήτη — δεν ξεχνώ 
κα ικλείνοντας το θέμα μου 
χαρίζω τρεις μαντινάδες.

Ο χρόνος φεύγει γρήγορα, 
γοργά περνούν τα χρόνια, 
κι έρχονται και καθίζουνε, 
•εις τα μαλλιά μας χιόνια.

Παπαδημητρίου,

' 1

• ΕΠΙΣΚΕΨΗ στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο έκαναν μέλη του Φιλάν 
θρωπικού Συλλόγου Μέριμνα για τον πλησίον Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων, με επικεφαλής τον Πρόεδρό ταυ πατέρα Ιωάννη Μαρκά- 
κη (φωτογραφία δίπλα σε μικρό ασθενή). Στο Βενιζέλειο μοίρα­
σαν βιβλία και γλυκά, ενώ μέλη των Χριστιανικών Μαθητικών Ο­

μάδων του Συλλόγου ψυχαγώγησαν τους ασθενείς.

Ε ν τ α ύ θα
1 Κύριε Διευθυντή,

Ως Ιερατικώς Προϊστάμενος 
ί του ιερού Μητροπολιτικού Να- 
• ού του Αγίου Μηνά θα ήθελα 
; να συγχαρώ τον συντάκτη της 
ι στήλης «Το περισκόπιο του Ρε- 

ττόρτερ», για τα όσα ιστορικά 
στοιχεία μας έδωσε από των 
στηλών της έγκριτης εφημερί­
δας σας (18 Νοεμβρίου 1987). 

: Από τα γραφόμενά του παρου­
σιάζεται ο πλούτος των συ ναι - 

; σθημάτων και η βαθειά πίστη 
προς τον Προστάτη και Πολι­
ούχο της πόλης μας Μεγάλο­

ι μάρτυρα Άγιο Μηνά. Θα ήθε- 
. λα να τον ευχαριστήσω ακόμα 
; και για ένα άλλο λόγο. Μου 

■ δίνει την ευκαιρία να αναφερ- 
θώ σε ιστορικά γεγονότα του 
τοπου αυτού και συγκεκριμένα 
σε γεγονότα του παλαιού Μη- 
τροπολιτικού Ναού του Αγίου 
Μηνά.

Ο συντάκτης σας αναφέρει: 
«Επισκευάστηκε (ο Άγιος Μη- 

ί νάς) πάντως επί Μητροπολίτη 
i Κρήτης Γεράσιμου Λετίτζη και 

στις 10 Νοεμβρίου 1735 έγι- 
: ναν τα εγκαίνια...». Επί της 
' χρονολογίας αυτής θέλω να πα- 
• ρατηρήσω ότι είνα ιλανθασμέ- 

νη. Τα εγκαίνια του Ναού έγι­
ναν το 1745. Το λάθος αυτό 

ί επαναλαμβάνεται μέχρι σήμε­
ρα. Η χρονολογία 1745 ανα- 

' γράφεται επί των Αγίων Τρα­
πεζών του παλαιού Ναού του 

' Αγίου Μηνά και αποκαλύφθηκε 
I κατά το έτος 1977, όταν, επί 

Αρχιερατείας του αλήστου μνή- 
: μις Αρχιεπισκόπου Κρήτης κυ- 
’ ρού Ευγενίου, το τότε Εκκλη­

σιαστικό Συμβούλιο του ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού του Α- 

• γίου Μηνά έκαμε την αναπα- 
, λαίωση του παλαιού Ναού, α- 

πεκάλυψε τις λαξευτές πέτρες, 
τοποθέτησε μαρμάρινο δάπεδο 

J και η Υπηρεσία Βυζαντινών 
( Αρχαιοτήτων επραγματοποίησε 

τον καθαρισμό του τέμπλου.
Την 1 Αυγούστου 1977 σε 

ειδική θεία Λειτουργία την ο- 
) ποία ετέλεσε ο μακαριστός Αρ­

χιεπίσκοπος Κρήτης κυρός Ευ­
γένιος — παρέστησαν συμ- 
προσευχόμενοι στο Άγιο Βή- 

; μα οι αείμνηστοι: πρώην Αρ­
χιεπίσκοπος Αυστραλίας κυρός 
Ιεζεκιήλ και ο Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κυ­
ρός Τίτος — έγινε το πλύσι­
μο των Αγίων Τραπεζών.

Έτσι στην Αγία Τράπεζα 
του κλιτούς του Αγίου Μηνά α­
ποκαλύφθηκαν οι χαραγμένοι

*

στιις τέσσερις γωνιές της οι 
Ευαγγελιστές, ο χαραγμένος 
στο μέσον της Τίμιος Σταυρός 
με τα σύμβολα του Πάθους και 
η επιγραφή: «ΜΝΗΣΘΗΤΙ ΚΥ­
ΡΙΕ ΤΩΝ ΔΟΥΛΩΝ ΣΟΥ ίΩ-
ANNOY ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΑΥΤΩΝ», «ΓΕ-
ΡΑΣΙΜΟΣ ΕΛΕΩ ΘΕΟΥ 
ΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, 
ΜΕ» (1745). Στην Αγία

ΜΗ- 
ΑΨ 

Τρα­
τεζα δε του κλιτούς της Υττα- 
τταντής του Χριστού αττοκαλύ- 
φβηκαν τα χαραγμένα στις τέσ­
σερις γωνιές της σύμβολα των 
Ευαγγελιστών με τα ονόματα 
τους ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΤΘΑΙΟΣ, 
ΜΑΡΚΟΣ, ΛΟΥΚΑΣ, το χαραγ­
μένο στο μέσο της σώμα του

Κυρίου ο Τίμιος Σταυρός και 
τα σύμβολα του Πάθους και η. 
επιγραφή: «ΜΝΗΣΘΗΤΙ ΚΥ­
ΡΙΕ ΤΟΥ ΔΟΥΛΟΥ ΣΟΥ ΓΕ­
ΡΑΣΙΜΟΥ ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΑΥΤΟΥ ΙΩΑΝ- 
ΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ. ΑΨΜΕ» 
(1745).

Από την ανάγνωση των επι­
γραφών αυτών φαίνεται ότι τα 
εγκαίνια του παλαιού Ναού του 
Αγίου Μηνά έγιναν το 1745.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία.
Ηράκλειο, 12 Δεκεμβρίου 1987 

Του Ιερού Μητροπολιτικού
Ναού του Αγίου Τίτον 

Ο Προϊστάμενος 
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου 

Π ρωτοπρεσβύτερος

Αυτή είναι, δυστυχώς, η
πραγματικότητα — μας πλα­
κώνουν τα χιόνια στα μαλλιά, 
χωρίς να το καταλάβομε. Εγώ 
πάντως κάθε χρόνο θα γράφω 
για τα παλιά Χριστούγεννα — 
έχω ζωντανές και αξέχαστες 
αναμνήσεις από το χωριό μου 
τις Μοίρες.

Ολα ήταν όμορφα — από 
την παρέα μέχρι τα έθιμα της 
εποχής. Οι νέοι σήμερα δεν εί­
ναι δυνατό να κοπαλάβουν τη 
μεγάλη διαφορά που υπάρχει 
— στη δική τους γενιά με τη 
δική μας — χρειάζεται λοιπόν 
κάθε χρόνο να τα γράφουν οι 
παλιοί για να τα διαβάζουν 
οι νέοι. Χριστούγεννα λοιπόν 
στην όμορφη Μεσσαρά από το 
1945- 1949 που στρατεύτηκα.

Στο παζάρι των Μοιρών που 
ήταν και το μοναδικό εκεί, από 
τον Φεβρουάριο κάθε νοικοκύ­
ρης αγόραζε και ένα γουρου- 
νακι το εθρεφε όλο το χρόνο 
για να φθάσει η παραμονή των 
Χριστουγέννων να το σφάξει — 
βέβαια οι περισσότεροι είχαν 
χοίρο 80- 120 οκάδων —προ­
μηθευτές κατά 70ο)ο ήταν οι 
Μελαμπιανοι — Φορτωμένοι οι

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΔΑΝΑΗ 
Εργοθεραπεύτρια

Ειδικευμένη σε παιδιά με 
'Εγκεφαλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού
Αντωνίου Καστρινάκη 7 
Ηράκλειο. Τηλ. 287037

Μί κοπελιές και·

Πάντα στο 
τα παιδικά
αξΐζουνε ειλικρινά 
να τα θυμούμ- αιώνια.

νού 
ιμου

«ίίΑ,Τ'·.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
Τελούμε την Τρίτη 29 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30π.μ. στον 

UN. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΧόΡΕξ.

Με αναμνήσεις την περνώ, 
φίλοι μου, τη ζωή μου, 
κι όσο θυμούμαι χαίρομαι, 
με ευχαρίστησή μου.

Ω τα παντέρμα τα παλιά 
Χριστούγεννα στις Μοίρες, 
οπού γλεντούσαμε μαζί,

μου δεν ξεχνώ, 
χρόνια,

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 
Συντ)χου Τραπεζικού

και ικαλούμε τους συγγενείς και φίλους να ποραστούν.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Στάβα Σπυριδάικη, Νίκη ΠαπανΤω 
νίου, Αθηνά χα Ανησ. Παπαιντωνίου, Λέλα ΠάπαντωνΙόυ. 
Τα ανήφισ, οι λοιποί συγγενείς.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ 

lot ρός Κυττα ρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.·μ. καθημερινά, 
θ—3 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(ΒαλιδέΤζαμί) Τηλ.: 288 
095.

ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΡΑΠΕΖΙ

ΣΤΗ

ΠΡΙΝ Tk ΚΛΕΙΣΕΙ

συζύγο'υ, πατέρα, υιού και αδελφού

STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ

<519°

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

OAk... Ο ΚΟΣΚΩΤΚΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ:
Με κάθε αγορά σας έχετε τη δυνατότητα να λάβετε μέ 
ρος στην ειδική κλήρωση που θα γίνει στις 24 Δεκεμ­
βρίου '87 και ώρα 19.00. ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελιουμε την Κυριακή 27 Δαεμιβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Σταυράκια στον f.N. ΑνασΤάββως ετήσιο μνη- 
ρόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

και τώρα

«ΟΡΦΕΑΣλ.
ΤΛ ΠΑΘΗ ΤΗΣ ΚΛΩΝΤΙΝ

«ΑΣΤΟΡΙΑ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβσκ 66 — Τηλ. 2Β7206 - 283506

SLAM DANG.
Έγχρωμο

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αντωνία ·Κυριακσκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης, Κίμωνας, Γεώργιος, Μαρία.
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Κυριακάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευαγγελία Μελετάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

θ ορόφους!

SUPER MARKET 

ΚΑΣΤΡΟ 
6Λ.ΚΝΠΣ£0Υφΐ2 ΟγΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥΙΟΟ ΘΕΡΙΣΣΟΥ και

237549 224268 ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ γωνία

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

πλούσιο λαϊκό 
γιορταστικό 
πρόγραμμα

ή ΤΩΡΑ 
ή ΠΟΤΕ!

ΜΕΧΡΙ 31-1-88!

ελάτε να γ ιορτάσουμε 
τα 100 χρόνια 

BOSCH

ΡΕΖΕΡΒΕ
8213

ΜΟΝΟ

1.899.000
ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 
ΤΗΛ. 256. 228

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

. ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
« Σκηνοθεσία: Τζωρτζ Λούκα. Παίζουν: Νταίηβιντ Μπόουι, 
ε Κάρεν Ρέλλ.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Από σήμερα έως και 30-12-87 

Ο σκηνοθέτης των επιτυχιών Μπλέηκ Έντουαντς παρουσιά 
ζει την σπίθανη κωμωδία

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ
Με τον Μπρους ΓουΊ’λις (Αυτός - αυτή και τα μυστήρια) 
στην πρώτη κιν)φική εμφάνιση και τη γυναίκα αποκάλυψη 
Κι μ Μπάσιγκερ.

στο
STUDIO BOSCH 

ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Είστε καλεσμένοι της BOSCH 
από 14-24 Δεκεμβρίου στο 
STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ. 
Θα δείτε, θα γνωρίσετε και θα 
νοιώσετε τι σημαίνει οικιακές 
συσκευές σε ποιότητα BOSCH. 
Ο συνδυασμός της ΙΟΟχρονης 
πείρας μας, των φρέσκων ιδεών 
και της υψηλής γερμανικής τε­
χνολογίας κάνει τις συσκευές 
BOSCH ποιοτικά αξεπέραστες 
και προκλητικά ασυναγώνιστες. 
Ελάτε να το διαπιστώσετε!

^ΚΑΣΤΡΟδωρα

ΙιΙΙΙΙΙ 
mu ia

ΛΙε κάθε αγορο σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

1 ΣΚΟΥΠΑ 
■ PHILLIPS 628ο

3 ΚΑΣΤΡΑ

&>ΊΊζ G.^QToaQoi^d
ΙΙΙ1ιι»·ι

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ I! 
ΘΑ ΔΕΙΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ
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QI ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Ανακοίνωση της ΝΟΔΕ της Ν.Δ.
ΜΠΑΝΑΝΑΣ

Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
έδειξε σήμερα (χθες) στη Θεσ 
σαλονικπ το αληθινό της πρό 
σωπό!!! Ενα πρόσωπό αυταρχι 
κό, σκληρό και ανελεύθερο. 
Η βάρβαρη επίθεση των ΜΑΤ 
του «Αρκρυδέα» που ανέλαβαν 
τον άχαρο ρολο να διεκπεραω 
σουν την Κυβερνητική εντολή 
κατεδάφισης ταψ εγκαταστάσε

ρ<) τηχ αντίθετη γνώμη παριστα 
μένων Εισαγγελέων και απου­
σία του Νομάρχη προχώρησε 
«στο έργο του» με 1.200 ειδι
κούς «καταδρομείς» και 
«μπουλντόζα!!!!!! και 
αυτά με το πρόσχημα της 
ίάφισης ενός αυθαίρετοι

σματρς!!!

μια 
όλα

κατε 
κι.

ων του ραδίοτηλερπτμού 
μαυ του Δήμου Θεσ)κης 
αποτελεί μόνο παραβίαση 
δικαιωμάτων του Ελληνα

σταθ 
δεν

Πολί
τη και αλλά βάναυση μεταχειρι 
ση της ελεύθερης σκέψης.

Αποτελεί πρώτα απ ό>.« ένα 
καίριο πλήγμα κατά της ελευ 
θέρος και της Δημοκρατίας αυ 
ίου γρυ τήπου.

Μετά την ίζρμοτηνή, η Κυβέ 
Ργηση έρχεται τώρα στη Θεσσα 
λονικη και αποκαλύπτει με τον 
πιο ωμό τρόπο το «Φα>σαισιιό» 
των διακηρύξεων της /ια την 
ελεύθερη Ραδιοφωνία.

Χθες ο ψυχρός Κυβερνητικός 
εκτελεστής Αρκουδέας δεν επι­
τέθηκε απλά ενάντιον εκλεγμέ

Η υηοκρισια χφ ο Φαρισαϊ­
σμός στην αποθέωσή τους!!! 
Τη στιγμή που τα αυθαίρετα, 
με την ανικανότητα ιης Κυβέ 
ρνησης πνίγουν τις μεγάλες πό 
Μ'ς και στραγγολιςοιτν την ανά

Θα καθυστερήσει η ώ;^ρηη α 
οειων εισαγωγής μπανάνας που 
είχε προγρμμ^τιητεϊ γιρ χο φε, 
βρουαριο. Οι άδειες θα χορηγού' 
νται αφαό ψηφιστεί πρώτα φο! 
μΟΛονικο νομοσχεοιο στο οποίο ί 
θα προβλέιιεται και ειδικός φό 
ρος που θα επιβαρύνει το εισα 
γόμεγο προϊόν.

Τη Διευκρίνιση μυτή έκανε 
χθες ο υπουργός Εμπορίου Ν. 
Ακριτιδης.

ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΙΣΤΕΩΣ

(ίων δημοτικών αρχόντων
μάρχων 
πολιτών

βουλευτιόν
Δη-
και

για να
την «έννσμη τάξη» 
ριστηκε ο επίσημος 
κός «διαστρεβλωτής»

επιβάλει 
όπως ισχύ 
Κυβερνητι
από

ΠΑΣΟΚική τηλεόραση,
την
Επί:

δραμε στην ουσία ενάντιον της 
Ton. Αυτοδ)σης, την οποία η 
Κυβέρνηση θέλει μεν ανεξάρτη 
τη στα συνθήματα της, άβουλο 
όμως και πειθήνιο όργανο των 
κομματικών επιταγών και δέ 
στια του κομματικού κράτους, 
που προσπαθεί να επιβάλλει στη 
χωρά μας.

Χθες ακόμη ο Αρκοι δέας κα 
τήργησε το «Κράτος» αφού πα

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
μηχάνων δίδει και στον τομέα 
καπνού το αποτέλεσμα, που εκ­
φράζεται σε ποσοστό αύξησης 
ηιμής των τσιγάρων. Κάτι θα 
πάρουν απ’ αυτήν και οι βιο- 
μήχανοι, ενώ τα πολλά θα πάνε 
στον κρατκό γλωσσόκομο.

Το κάπνισμα, ακένωτη πηγή 
φορολογίας. Και σίγουρη, μια 
που κάθε μέρα δημιουργούνται 
και νέοι καπνιστές.

Ειπώθηκε από επίσημα χεί­
λη, αλλά όχι επίσημα, ότι του 
φορτώνουν, λέει, αύξήσεις και 
φόρους του τσιγάρου, για να 
αναγκάσουν τον κόσμο να το 
κόψει, αφού είναι αποδεδειγμέ­
νο πως κάνει κακό στην υγεία.

Εγώ έχω την απλή απορία: 
Αφού κάνει κακό στην υγεία —- 
δεν το αμφισβητώ — γιατί δεν 
απαγορεύουν την καλλιέργεια 
του καπνού, και την εισαγωγή 
ξένων τσιγάρων;

Ξέρω. Θα πουν ότι ο καπνός 
είναι ένα πολύ σημαντικό α­
γροτικό εισόδημα, που έχει να 
κάμει με την οικονομία των α­
γροτών και με την εθνική οικο­
νομία. Το επιχείρημα όσο κι’ 
αν φαίνεται λογικό είναι σκάρ- 
το, Δεν αντέχει. Την εποχή που 
μιλάμε για «αναδιάρθρωση καλ 
λιεργειών» δεν είναι σόλικο να 
ξέρουμε τις βλαβερές συνέπει-

ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΜΜΑΤΙ 
ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΓΑΡΟ 
ΦΥΤΑΚΗ ΕΠΕΣΕ ΣΕ 
ΑΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

Μεγάλο τσιμεντένιο τεμάχιο 
αποκολλήθηκε προχθές στις 8 
μ.μ από το μέγαρο Φυτάκη και 
έπεσε πάνω σε σταθμευμένο α­
στικό λεοτφορείο. προκαλωντας 
σοβαρές υλικές ζημιές.

πτύξη
Τη 

γαη

τους.
πτιγ ή, που για παραδει 
στην πόλη μμς. ο Δήμος 
αυθαίρετο κτίσματα σε

πάρκα, σε νεκροταφε'α και σε 
προσθήκες Δημοτικόΐν κτιρίων! ι 
Τη ψΤΎάή που το Κράτος κτί- ί 
ζεί αυθαίρετα ολόκληρα κτίσμα' 
τα στο Μουσείο Ηράκλειου! 
Μέσα σ αυτό το όργιο της ου 
θαιρεσιας και των σκανδάλων 
που πνίγει τη χ,ωρα μας, απ τη . 
Μακεδονία ως την Κρήτη, η 
Κυβέρνηση κινητοποιεί δυνα 
μεις καταδρομών για να κατεδα 
φίσει ένα κτίριο που θα στέγα 
ζε προσωρινά την ελεύθ-φή φω 
νή των κατοίκων της συμπρω 
τευουσας!! ।

Αιδώς Αργειοι!!
Παρ όλα αυτά η Δημοκρατία 
ία νικήσει. Ο λαός δεν 0 αφή

Θεία χήριγι πρρα<ρχόμέγη και 
πά^ίν ρς την Ορθοδοξίαν, την 
Μίαν Αγίαν Καθρλκήν κη; Απο- 
σγρλικήν Εκκληρίρν, εγώ η φΩ- 

। ΤΕΙΝΗ ΜΠΑΝΤΙΝΑΚΗ ταυ Εμμα 
νοήήλ κάι της Δεσποίνης, παρέ­
χω τον παρόντα έγγραφον λίβελ-' 
λον δΓ ου αποκηρύοσω πάσας 
τας πλάνας και τας κακοδοξίας 
των μαρτύρων του Ιεχωβά ή Χι ; 
λιαστών, και καθομολογώ και ; 
ςττέργω άπαντα τα παρά των Α-1 
γιων Επτά Οικουμενικών και I 
Τοπικών Συνόδων αποφανθέντα 
και στερχθέντα.

σει κανένα να αμφισβητήσει . 
Την ελευθερία του, τα . νθρωπι 
να δικαιώματα αυτή την ίδια τη 
Δημοκρατία κα θα δώσίι αγωνι j

Την Ορθοδοξίαν και πάλιν ο- 
λοψύχως σσπαζομένη έσομαι πι­
στόν και γνήσιον α-υτής τέκνον.

Φωτεινή Μπαντινάκη

■Η παρούσα ομολα/ία π^στεως 
αναννωσθείσα επ' Εκκλησίας, εις

στικά όποια απάντηση χρεία τον Ιερόν Μητροπολιτίκόν Ναόν
στεί στους 
λήνης του.

ι πονομευτες της να του Αγίου Μηνά, υπεγράφη παρ’

Η ΝΟΔΕ της Ν Δημοκρατίας 
Ηρακλείου.

I αυτής.
1 Της Ιερός Αρχ)πής Κρήτης 

Ο Πρωτοσύ<γκελλος
Νεκτάριος Παπαδάκης

Στις αυξήσεις είπε ναι
το Λιμενικό ταμείο

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΥΠΑΝΣΗ
Σημαντικές αυξήσεις στα μι­

σθώματα τω^ ακινήτων που ε­
νοικιάζει οπτοφάσισε για το ’88

Διοίκηση του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου, η οποία συ­
νεδρίασε Χθες το μεσημέρι. Η 
“ΰξΐάΠ «υτή, που ατί ορισμένες 
περιπτώσεις φτάνει στο 100%, 
αφορά τα μισθώματα που λή­
γουν τέλος του 1987. Συγκε- 
κριμένα σε γραφεία και κατα­
στήματα η αύξηση είναι 20ο)ο, 
στο «Μπεντενάκι» και ειδικά 
στους χώρους όπου δημίουργή- 
θηκρν υπόστεγα με δαπάνη του 
Λιμενικού Ταμείου για την το­
ποθέτηση τραπέζιών και καθι­
σμάτων από εστιατόρια και τα­
βέρνες, το μίσθωμα ορίστηκε

τας, ειδικά την τουριστική 
ρίοδο.

ΜΕΛΕΤΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΠΑΝΣΗ

η

1. το πρόβλημα και οι Ευθύνες

Του Δικηγόρου κ. Στέλιου Καστρινάκη

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
πε-

Στη χθεσινή της συνεδρίαση 
Διοίκηση του Λιμ. Ταμείου

σε 4.000 δρχ. το 
μέτρο το χρόνο, 
800 δρχ., εφόσον 
τα χρήματα τους 
γες του 1988.

τετραγωνικό 
με έκπτωση 
καεταδληφούν 
πρώτους μή-

αποδέχθηκε πρόταση του Ιν­
στιτούτου Θαλάσσιας Βιολογί­
ας του ΕΚΕΚ να κάνει μελέτη 
για την αντιμετώπιση της ρύ­
πανσης του λιμανιού Ηρακλεί­
ου Η μελέτη περιλαμβάνει δύο 
φάσεις: Η πρώτη φάση που θα 
διαρκέσει 6 μήνες και θ’ αρχί­
σει το Φεβρουάριο του 1988, 
αφορά τη συλλογή στοιχείων 
προκειμένου να δημιουργηθεί 
μια πρώτη εικόνα, επιστημονι­
κά τεκμηριωμένη, της ρύπαν-

σης πρυ παρουσιάζει σήμερα 
τρ λϊρόγι τρυ Ηρακλείου. Τα 
στοιχεία αυτά θ’ αναλυθούν και 
θα γίγουν προτάσεις για την 
εγκατάσταση μονίμων σημείων 
ελέγχου, καθώς κρη τα χρονικά 
διαστήματα που πρέπει να γί- 
νργται οι ανοΔύσεις. Η δεύτε­
ρη φάση θα είναι διαρκής και 
σ’ αμτήν θα γίνει η επιλογή 
των σημείων, εγώ θα καθορι­
στούν ρι ημερομηνίες συλλογής 
των στοιχείων. Στην πρώτη φά­
ση θα χρησιμοποιηθεί το ερευ­
νητικό πλρίο «φιλίας, ενώ θα 
δουλέψουν ένας ερευνητής και 
δύο τεχνικοί. Tig τη μελέτη 
αυγή το Λιμενικό Ταμείο θα 
πληρώσει δύο εκατ. δραχμές.

Κ. Βασιλάκης
^W-IIHWIUW υ» I. II I υ . .

ΑΦΟΡΜΕΣ
ες του καπνού και να μην κά­
νουμε καμιά προσπάθεια, του­
λάχιστο μείωσης της καπνοπα- 
ραγωγής;

Γιατί προωθείται η καπνο­
καλλιέργεια αφού ο καπνός εί­
ναι καρκινογόνος; Δεν μετράει 
στην «πρωτογενή» παραγωγή η 
νοσογόνος ιδιότητά τον, και 
μετράει μόνο στη φάση του πε­
ριπτέρου;

Θα πουν ίσως ότι σ’ όλο το 
κύκλωμα εργάζονται χιλιάδες 
άνθρωποι.. Σωστά. Μόνο που 
αυτοί οι άνθρωποι μπορούν να 
εργασθούν και να παράγουν άλ­
λα πράματα. Στο κάτω κάτω 
χιλιάδες είναι οι εργαζόμενοι, 
εκατομμύρια όμως είναι οι κα­
ταναλωτές που βλάφτονται.

Τι μεσολαβεί, λοιπόν, ώστε 
να εμφανίζεται το κράτος μ’ αυ­
τού του είδους την πολιτική; 
Καλλιέργεια καπνού, παραγω­
γή τσιγάρων, δριμύ κατηγορη­
τήριο για καρκίνόγόνες ιδιότη­
τες, και για... θεραπεία του 
κακού, η άγρια φορολογία!

Μα είναι λογικά πράματα 
αυτά; Είναι κρατική σοβαρό­
τητα μια τέτοια τακτική, που 
δίδει «και στον κλέφτη ψωμί 
και στον χωροφύλακα χαμπέ­
ρι»;

Το κράτος δίδει δάνεια για 
καλλιέργειες και παραγωγή 
ποικιλιών καπνού, κΓ ύστερα 
το ίδιο κράτος εμφανίζεται να 
τιμωρεί τον καταναλωτή του 
καπνού με βαρύτατους φόρους 
στο όνομα της... υγείας του!

Δεν είναι παλαζό τέτοιο κύ­
κλωμα; Είναι. Όμως όλοι φαί­
νεται να μιλούν σοβαρά. Τόσο 
σοβαρά, όσο είναι η κάθε εί­
δους φορολογική αφαίμαξη.

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Στους υπαίθριους χώρους του 
Λ.Τ.Η. που βρίσκονται στο λι­
μάνι Χερσονήσου το μίσθωμα 
καθορίστηκε σε 7.000 δρχ. το 
τετραγωνικό μέτρο το χρόνο, 
με έκπτωση 1.000 δρχ. αν πλη­
ρωθεί αρχές του 1988,

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι 
μεγάλες αυξήσεις στο «Μπεντε- 
νάκι» έγιναν για την ΟΓηόσβε- 
ση των κατασκευών που έκανε 
μετά το καλοκαίρι το Ταμείο 
και στο Λιμάνι Χερσονήσου λό- 
γω της μεγάλης αποδοτίκότη-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

(για την εκδήλωση ενδιαφέροντος)

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό την 1η σελ
— Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη της αδελφής της 
Μάγδαληνής Τζανή με τη συμ- j 
πλήρωση 5 χρόνων από του θα j 
νότου της υπέρ του Συλλόγου 
Μικρασιατών Κρήτης ο Αγιος Πο 
λύκαρπος.

— Στη μνήμη Αγγέλου Σαράν 
του η γυναίκα του και τα παιδιά 
του κατέθεσαν στα γραφεία μας 
Δρχ. 10.000 όπως διατεθούν: 1) 
ιδρχ. 5000 γΐια την Εταιρία Προ 
στα αίας Ανηλίκων, 2) δρχ. 5000 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμαρεί­
της.

— Η οιικογ. Κων)νου Σαριόά 
ικη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15000 στη μνήμη Ευτέρπης 
Κ. Σαρί'δίάικη και αντί τριμήνου 
μνημοσύνου για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

— Η κ. Μαρίκα Βαμβουκάκη, κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη των νεκρών της 
για τον Ι,Ν. Παναγίας Σταυροφό 
ρων.

—Στη μνήμη Δήμητρας Βλα 
στοά τα αδέλφια της Πέτρος Βλα 
στός και Μαρία και Κατίνα, κατέ
ίθεσαν στα γραφεία μας 
5000 όπως διατεθούν: 1) 
2500 για τα συσσίτια Αγ. 
δας, 2) δρχ. 2500 για το 
κομείο Ηρακλείου.

δρχ. 
δρχ. 
Τριά 
Γήρα

— Η κ. Άρτεμις Ρομπογιαννά 
κη κατέθεσε στα.γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη του συζύ 
you της Δημητρίου και των λοι 
πών νεκρών της για παιδιά που 
πάσχουν από Μεσογειακή αναι­
μία.

ΜΑΛ1ΩΤΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΟΓΟΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Το «ΜΑΑΙΩΤΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ» προκειμένου 
να επιλέξει δυα (2) υποτρό 
MOPS /ωρίς διαγωνισμό με μο 
ναδικό κριτήριο το βαθμό Απο 
λυτηριρυ για το μκαδη ιαικό έ 
τος ϊ986—87 καλεί τους μαθη 
τές και μαθήτριες του Λυκείου 
Μελεσών Πεδιάδάς Ηρακλείου 
πομ αποφοίτησαν με βαθμό του 
λάχιστμ «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» και 
παραπμγφ και εισήχθησαν σε 
Ανώτερες και Ανώτατες Σχο 
/-ές να υποβάλλουν αίτηση με 
τα από το Νόμο απαιτούμενα 
σχετικά δικαιολογητικά στο 
Γραφείο της Κοινότητας Μελε 
σών Πεδιάδάς.

ΠΛήθοφοριες Θα δί^ρνται 
στη Τής >άΐνάτητας
Μελετών γηλ. 741306 και στο 
Γραφείο τού Λυκείου Μελεσών 
τηλ. 741356 τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Ηπροθεσυία υποβολής δίκαιο 
λογ·ητικών τελειωγει στις 30— 
1—88.

Μελεσες
Ο Πρόεδρος γου Ιδρύματος

ΚΟΥΝΑΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜ.
Απαιτουμενα Δικαιολογητικά 

1. Αίτηση του ενδιαφερομένου. 
2. Πιστοποιητικό γεννησεως. 
3. Πιστοποιητικό εγγραφής σε 
ανωτερη: και ανώτατη Σχολή. 
4. Απολυτήριο του Λυκείου Με 
λεσών.
5. Υπεύθυνη Δήλωση του Νό 
μοη 105) J969 ότι α ενδιαφερό 
μένος δεν παίρνει άλλη υηοτρο 
φία.
6. Ποινικού μη
τρωρυ τύπου Α'

ΠΟΡΤΕΣ
έ -άη ίδ CLVOL 00CLOΟυ-ρ.^fcS <ι

Ο Πρόβδρος της Δημοτικής Επι 
χείρηοης Ύδρευσης - Αποχέτευ­
σης Ηρακλείου κ. Μανόλης Κα 
ρέλλης, Δήμαρχος Ηρακλείου, 
ιπροκηρύσσει δημόσιο διεθνή μει 
οδοτιικό διαγωνισμό με αξιολόγη 
ση προσφορών γιο την ανάδει­
ξη ανσδόχου μελέτης - κατασκευ 
ής του έργου: «Εγκατάσταση ε­
πεξεργασίας γων λυμάτων της πε 
ρΐρχής πόλης Ηρακλείου» με το 
σύστημα προεπιλογής, σύμφωνα 
με τις διρτάξεις του άρθρου 4 
παρ. 2β και 4ε του Ν. 1418)34 
κηι των άρθρων 10, 19 του Π.Δ. 
609)85.

Ενδεικτικός προϋπολογισμός 
του έργου είναι 1.500.000.000 
δρχ· (χωρίς ΦΠΑ) και προέρχε­
ται από πιστώσεις you προγράμ 
ματος Δημοσίων Εηιεγδύμεωιν 
■Α.Ε. 8576003) ψαι έσοδα της 
ΔΕΥΑΗ.

Η υποβολή των δ;καιολογην - 
κώγ για το πρώτο στάδιο (εκδή 
λωση ενδιαφέροντος αξιολόγηση 
και προεπιλογή) θα γίνει την 9- 
3-1988 και από 10.00—13.00 (λή 
ξη επιδόσεως προσφορών) στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 
1 - Ηράκλειο).
ΟιβιαΜολοιγούιμενη ημειρρμηινία 

που θα γίγει η δημοπρασία (β' 
στάδιο) θα είναι 29-6-1988 στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 
1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου - Ηράκλειο 
-Κρήτης), από αρμόδια επιτρο 
πή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί:

1. Επιχειρήσεις ΣΤ' τάξης και 
άΥω για έργα1 τόσο Υδραυλικά 
όσο και Ηλεκτρομηχαν) κά, γραμ 
μένεςστο ΜΕΕΠ, μονέςτουςή σε 
συνεργασία με ξένο εξειδιικεύμέ- 
νο τεχνικό οίκο.

2. Κοινοπραξίες επιχειρήσεων 
ΣΤ’ τάξης και άνω γία έργα’υ­
δραυλικά, με επιχειρήσεις ΣΤ’ τά 
ξης και άνω, για έργα ηλεκτρομη 
χαγολογικά, γραμμένες στο ΜΕ 
ΕΠ μόνες τους ή σε συνεργασία 
με ξένο εξε.δικευμένο τεχνικό οί­
κο.,

3. Κάτοχοι παλαιών εργοληπτ; 
ικών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσ 
σρνται αυτοδίκαια στις αντίστοι 
χεςκατηγορίες και τάξεις του ΜΕ 
ΕΠ, όπως οι παραπάνω και για 
τα λοιπά σύμφωνα με το Ν.

1418)84 απόφαση ΕΔ2α)01)27) 
Φ.ιΝ. 294)18-3-85 και τις τροποί 
ποιήσεις αυτής, μόνο; τους ή με] 
συνεργασία με ξένο εξειδικευμένο] 
τεχνιικό οίικο.

4. Κοινοπραξίες των παραπά-Ι 
νω με αλλοδαπούς εξειδιικευιμέ-ι

91Η σχετική (ηρος άλλες κρατικές λειτουργίες) guppyeyjq 
με την οποία λειτουργεί η Δικαιοσύνη, δεν πρέπει vq Kq0n- 
ουχάζει. Ηορθή άσκηση της Τρίτης Εξουσίας, μολογρτι φαι­
νομενικά αποτελεί ένα τμήμα της συνολικής παροχής 
Κρρτικών Υπηρεσιών στην πραγματικότητα είναι η κυριό- 
τερη πιστοποίηση της υΫέίας όλου του Κράτους, και η υγεία 
είναι αγαθό που όσο το έχομε δεν ταυ δίδαμε αημααία αλ­
λά άμα αρρωστήσομε τότε καταλαβαίνομε τι είχαμε και τι 
χάσαμε...
S3 κατά συνέπεια από τις κυριότερες μέριμνες χρι ευθύνες 
της ίδιας της κεντρικής Εξουσίας, πρέπει να είναι η συνεχής 
βελτίωοη των.συγθηκών απονομής της Δικαιοσύνης.
® Η επισήμανση προβλημάτων, όπως αυτή της ανάγκης δη­
μιουργίας Μεταβατικών Εφετείω’ν στο Ηράκλειο, στο Αγρί­
νιο, στην Κοζάνη, εμφανίζεται ως δευτερεύον θέμα σε 
σύγκριση με απεργιακές κινητοποιήσεις, καταλήυεις, αγο­
ρές ποδοσφαιρικών ομάδων και παικτών-μοντέρνων δού­
λων, αλλά στην πραγματικότητα αποτελεί σημαντικότατη 
δοκιμασία της (αν)ικανότητας της (όποιας) Κυβέρνησης να 
συντηρήσει και να βελτιώσει τις ρυγθήκες λειτουργίας της 
τόσο σημαντικής 3ης Εξουσίας. Και η Κυβερνητική ευθύνη 
γίνεται ακόμη μεγαλύτερη όταν η Πύση των προβλημάτων 
αυτών δεν αποτελεί ουτοπική επιδίφξη ολλά βρίσκεται μέ­
σα στα εφικτά όρια της υπεύθυνης άσκησης της Κεντρικής 
κρατικής εξουσίας. '

Αντίθετα η επιχείρηση του υποβιβασμού τους ορό προ- 
ι βλήματα ΑΡΧΗΣ σε προβλήματα «περιφέρειας», ο χαρα­

κτηρισμός τους ως «τοπικών» (με τον σκοπό, πολλές φορές 
Ι να ταυτιστούν με τα «τοπικιστικά»), ο ελλείπεις προσχεδια- 
| σμός στην αντιμετώπισή τους, η αναροφασιστικότητσ, οι υ­

πεκφυγές και παραπομπές σε περιφερειακά όργανα 
αποτελούν αρνητικές ενδείξεις για την ικανότητα της κεν­
τρικής Εξρυσίας να προστατεύει βασικό κλάδο της «υγείας» 
του Κράτους. Και όχι μόνο αυτό αλλά και μπορούν να κατα­
λήξουν στην χορήγηση πιστοποιητικού αποτυχίας και αχρη­
στίας σε νεοδοκιμαζόμενους «θεσμούς», όπως τα 
Περιφερειακά ή τα Νομαρχιακά Συμβούλια.
Β Παράλληλα η ευθύνη για την βελτίωση της απονομής 

της Δικαιοσύνης δεν αποτελεί αποκλειστικό «δυσμενές προ­
νόμιο» της (όποιας) Κυβέρνησης αΠλρ και της (όποιας) Αντι­
πολίτευσης. κατά συνέπεια, ανεξάρτητα από τυχόν 
(αν)επιτυχείς Κυβερνητικούς χειρισμούς, η (όποια) Αντιπολί-
τευσπ, έχει την υποχρέωση να εκφράσει με σαφήνεια τις α- 
πρμεις της σε Κεντρικό Επίπεδο, επίπεδο κόμματος, 
όπως ακριβφς η Κυβέρνηση έχει την υποχρέωση να ενερ- 
Υ^σει σε επίπεδο k ε ν ι ρ ι κ ή ς Ε ξ ο υ σ ί α ς.

• - Η Διαφορετική θέση σημαίνει αντίστοιχη αρνητική ένδει- 
τεχνικους οκκους ή εταιρει- , ξη για την ικανότητα άσκησης της (όποιας) υπεύθυνης Αν- 

fe τιπολίτευσης.
Αλλοδύπές εταιρείες μόνες | @ Κατά συνέπεια η άρνηση της παρούσας Κυβέρνησης να 

τους ή σε κοινοπραξία μεταξύ λύσει το πρόβλημα, όπως και η άρνηση της παρούσας Α- 
Τ0ύς- ^ι ξιωματικής Αντιπολίτευσης να πάρει υπεύθυνη θέση σε ένα

θέμα αρχής (υποβιβάζοντας το σε «τοπικό» με την δήλωση 
ότι θα το αντιμετωπίσει εάν και όταν το φέρει η Κυβέρνηση 
στη Βουλή ενώ μέχρι τότε οι βουλευτές έχουν το δικαίωμα 
για προσωπικές τοποθετήσεις...), αποτελούν ρητή έκφρα­
ση θεσεων.

νους 
ες-

5.

■Περισσότερες πληροφορίες θα 
δίδο·νταΊ από την Τεχνική Υπηρε 
σια της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1, Πλ. 
Αγ. ϋημητριου - Ηράκλειο Κρή 
της Τ.Κ. 71202 - Τηλ. 081)288- 
781, 242452 , 243363) εργάβιμες 
ημέρες και ώρες. Αρμόδιοι κ. Γ. 
Διαλυνάς, Σ. Κατεργιαννακης και 
Χά ρης Παιπαματθ αιιάικη ς.

Ο Πρόεδρος της ΔεΥΑΗ 
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΑΝ

ΕΛΑΦΡΑ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΤΟΜΑ

Τέσρερα. τραυματιστη 
καν ρλαφρά σε τροχαίο ατύχημα 
που έγινε χθες το πρωί στο 9ο 
χιλιόμετρο της Ε.Ο Ηρακλείου 
ΤυίμΙτηαικιοΛ. Συγκεκριμένα' LXE 
αυτακτνηΤΌ που οδηγούσε ο Ε 
Αυγενάκης 27 χρ. από το Τυ 
μπάκι σσγκρούστηκε με ΙΧΦ 
που οδηγούσε ο Εμμ Αργυράκης 
47χρ. μρ αποτέλεσιμα νρ τραυ 
ματιστούν ελαφρά ρ Γ Χατζά 
κης 40 χρ. η Καδ. Χατζάκη 42 
χρ. η Αρ. Χατζάκη 16 χρ. και 
ο Εμμ Γρινεζάκης που επέβαι- 
ναν στα δυο αυτοκίνητα

ΕΚΘΕΣΗ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Έκθεση ζωγραφικής ταμ Γιώρ 
you Γεωργιάδη θα εγκαινιασθΐί 
ισίήιμερα στις 6.30 το αιπάγιευίμα 
■στην αίθουσα του Βιβλιοπωλε­
ίου «Ναυτίλος» στην οδό Κοραή 
4. Η έκθεση θια παριαμείνει ανοι 
κτή μέχρι τις 16 Ιανουαριζομ.
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οι θέσεις αυτές είναι ότι, ναι, πρέπει να μετακινούνται α- 
| κούσια από περιοχή σε περιοχή οκτώ χιλιάδες άνθρωποι κά- 
Β θε χρόνο, ναι, πρέπει vg μεταφέρονται από νομό σε νομό 
Η μια εκατοντάδα εκατομμυρίων, ναι πρέπει vq χάνονται αμοι- 

βες και Εθνικό προϊόν σημαντικότατου ύμους τφν δύο από 
g τους παραγωγικότερους νομούς της χώρας ναι αυτές ςι με- 
® τακινήσεις και σπατάλες που είναι μοναδικές σε έκταση για 
w όλη την Ελλάδα, πρέπει να συνεχιστούν.
| ϋ και αν αυτός, ο εξαναγκασμένος «Δικαστικός τουρισμός» 
Η το 1915,οπότεκαταργήθηκετοΕφετείοΗρακλείου,αποτε- 
6 λούσε συνηθισμένη πολιτικάντικη ρύθμιση, και αν τα προ­

πολεμικά αλλά και τα μεταπολεμικά χρόνια αποτελούσε 
μπαλωματική ρύθμιση «ανακατανομής» των εισοδημάτων 
των περιφερειών, με ποιον τρόπο θα δικαιολογηθεί τώρα 
ως «λύση ισόρροπης ανάπτυξης»; Δεν είναι φανερό ότι η α­
ποδοχή και συνέχιση αυτής της κατάστασης αποτελεί απα-: 
Ράδεκτη υπηρεσίρ σε στενά συντεχνιακά ή περιορισμένα 
επαγγελματικά συμφέροντα σε βάρος των «αφελών» πολι­
τών; Αυτή η αντίλημη όχι μόνο υποβιβάζει την ιδέα της Δι­
καιοσύνης αντί να την προωθεί αλλά και αποτελεί 
υποτίμηση της νοημοσύνης των εξαναγκασμένων στον «Δι­
καστικό τουρισμό».

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΤΣΙΓΑΡΑ
GT1

Συνέχεια από την 1η 
(BL) από 90 125

σελ

—,Ο·, ■■■ ι.—ι .ιι..·.—ι·:: ■■■ι·,, j

ΓΧρήμάηβτήριόίτ ΑΘΗΜΠSI
Κλείσιμο 22-12-87

Γενικής 2700 Φίντεξπαρτ 860
Εθνικής 16500 Αθην. Πλαστ. 280
Ελλάδος 21000 Λιπάσματα 3100
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8700 ιΠαπσυτσάνης 680
Εμπορικής 4700 Πετζετάκης 1050
Εργασίας 14900 ΧΡΩΠΕΙ 200
Κριγτης 12300 Κεραμ. Αλλατίνη 300
Κτηματικής 16000 (Ηρακλής 770
Ιονικής 13200 Τ ιτάν 1750
Μακεδ. - Θράκης 4850 Χαλκίδας 200
Πίστεως 9700 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.) 9ι200
Αστήρ 1750 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 9600
Εθν. Ασφόλεια/ 1900 Β,ομετάλ (κοιν.) 350
Φοίνιξ 1000 (Βιομετάλ (πρ.) 350
Ηλιος 285 ιΒιοσώλ (κοιν.) 400 ■
Επενδ. Εργασίας 2950 Βιοσώλ (πρ.) 400
Επεύδ. Χα ρτοφ. 4300 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 4900 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πίατ. 2700 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3400 Λεβεντέρης (κοιν.) '1450
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 450 Λεβεντέρης (πρ.) 1450
Αιγαίο 1700 ΙΜπούταρης 2950
Ανατόλια 230 ΙΜέτκα (κοιν.) 570
Αριστον (κοιν.) 130 Μέτκα (πρ.) 570
Αριστον (πρ.) 140 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 650
Βόμβυξ (κριν.) 910 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 650
Βόμβυξ (πρ.) 940 Κσμπάς 1450
Γέπα ■ 140 Παυλίδης 1900
Δημητριάδη 600 (Μύλοι Αγ. Γεωργίου 950
Εριοφ)κή 1000 Κα ρέλια 5300
ΕΤιΜΑ (κοιν.) 3150 ΒΙΣ (κοιν.) 1850
ΕΤΜΑ (πρ.) 3100 ΒΙΣ (πρ.) 1700
Καμσίζογλου (κοιν.) 3300 Αθηναία 3900
Καμσίζογλου· (πρ.) 3400 Διαμαντής (κοιγ.) 950
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 15300 Διαμαντής (πρ.) 780
Λέκκας (κοιν.) 2600 Ζάμπα 1200
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4200 Ιπποτούρ 220
Μακ. Κλυστ. (πρ.) 4300 Κατράντζος 280
Νηματ) ρική 1400 Κλαουδάτος 650
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2700 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1150
3 Άλφα (κοιν.) 650 Λα,μπρύπουλοι (πρ.) 1280
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλ-εμπορία (κοιν.) 1250
ΕΛΦΙΚΟ 1900 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200

Κούπερ 100 (BL) από 90 130
Έλλε (BL) από 95 130
Ασσος Ιντ. (BL) από 95 130 
ιΜπεστ, Καστέλλο, Όσκαρ Λάιτς 
(B L) από 95 130
Σαντέ σπέσιαλ λάιτς (BL) από 
100, 135
Βιργκίνια Σταρ (BL) από 100 σε 
135
Μπρουκς (BL) από 115155
Άστορ από 122 170
Η Β από 123, 170
ΙΜάρλμπορο, ΜάρΆιμπορο λάιτς a 
πό 125 σε 170
KENT από 125 170
R6 από 125 170
ιΚάμελ φίλτρο, LORD από 125 σε 
170
LEXINGTON από 125 170

Ρότθμανς κ·νκ σάίζ από 128 σε 
175
ΗΒ 100, από 125 σε 175
Παλλ Μαλλαπό 128 175
KENT 100 από 128 175
BENSON και HEDGES από 138
σε 185
Μόρλυπορο 100 S από 145 190
Καπνός COOPER από 280, 350.

127 ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το παραπάνω Αίλτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιοτικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 

τηΜφ.: 220-068.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ
ΤΩΝ ΑΓΑΘΩΝ

Σύσκεψη προϊσταμένων 
διευθυντικών στελεχών του 
πουργείου Οικονομικών και

και

Εκατόν εϊικοσι επτά (127) ελέγ 
χους πραγματοποίησε μέχρι σή 
Ιμιερα το Δεκέμβρη η Δ)νση Εργα 
ίσιας της Νομαρχίας Ηρακλείου 
για να διαπιστωθεί εάν τηρείται 
η Εργατική Νομοθεσία. Σε τέσσε 
ρις περιπτώσεις οι εκπρόσωποι 
της Δ)ινσης αφού διαπίστωσαν 
παραβάσεις υπέβαλαν μηνύσεις, 
ενώ σε 15 άλλες έλυσαν εργατι 
κές διαφορές.

της ;
ΥΠΕΔΑ από όλα τα παραρτήμα ·
τα της χώρας πραγματοποιήθη­
κε χθες υπο την προεδρία του Γ. 
Γραμματέα κ. Αδαμόπουλου για 
να γίνει σμοτηιματικός έλεγχος 
■στη διακίνηση αγαθών κατά- τις 
ημέρες των εορτών και μετά την 
1-1-1938 που εφαρμόζεται το 
νέο φοροίλαγικό νομοσχέδιο.

ΑΠΕΡΠΑ
ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Σε 48ωρη απ8ργιακή κινητο­
ποίηση κατέρχονται από σήμερα 
οι εργαζόμενοι στην Τράπεζα 
Μακεδονίας - Θράκης. Οπως αν a 
φέρεται στην ανακοίνωση του όι 
οικητικού συμβουλίου των έργα 
ζομένων τα αιτήματα τομς fiyai 
οικονομικά· και θεσμικά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ 
Με την υπ αριθμ 3757)10— 

121—87 πράξη .μας πομ εκδήθη 
κε κατά την διαδικασία του 
άρθρου 14 του ν. 998)79 έκτα 
ση εμβαδού 9803,563 τετρ. ; e 
τρων, στη θέση Ρίζα περιφέρει 
ας Κοινότητας Αχλάδας απεικό 
νιζομένη στο τρποδιαγραμμα 
του μηχανικού Ιωάννη Χαριτΰ 
κη χαρακτηρίσθηκε δασική κα 
τά την έννοια του άρθρου 3. ν. 
998)79 «περί προστασίας των 
δασών κλπ»

Η πράξη αυΐή στάλθηκε
στην οικεία Κοινότητα για ca
εκτεθεί επί ένα μήνα στο Κοι 
νοτικό κατάστημα με μέριμνα 
του Προέδρου της.

Ο ΛΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ 
Γ. ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ

ΜΑΛιΙΩΤΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το «ΜΑΑΙΩΤΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ»' προκειμένου 
να επιλέξει δυο (2) υποτρόφους 
χωρίς διαγωνισμό με μοναδικό 
κριτήρο το βαθμό Απολυτήριου 
για το ακαδημαϊκό έτος 1987— 
88 καλ^ί τους μαθητές και μαθή 
τριες του Λυκείου Μελεσών Πε 
διαδας Ηρακλείου πο.υ αποφοί
τησαν με βαθμό τουλάχιστο 
«ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» και παραπή- 
νω και εισήχθησαν σε Ανώτενοτ και
ρες και Ανώτατες Σχολές να 
υποβάλλουν αίτηση .με τα απρ 
το Νρφο απαιτούμενα σχετικά 
δικαιολογητικά στο Γραφείο 
της Κοινότητας Μελεσών Πεδι 
άδας.

Πληροφορίες θα δίδονται 
στο Γραφείο της Κοινότητας 
Αίξλεσών τηλ. 741306 και στο 
Γραφείο του Λυκείου Μελεσών 
τηλ. 741356 τις εργάσιμες ημρ 
ρες και ώρες.

Η προθεσμία υποβολής ρι 
καίόλαγητικών τελειώνει στις

Μελέσες 18—42—87
Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος 
ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜ.

Απαιτούμενα Δικαιολογητικμ 
ί. Αίτηση του ενδιαφεήόμενομ. 
2. Πιστοποιητικό γεννήσεως. 
3. Πιστοποιητικό εγγραφής σε 
ανώτερη και ανώτατη Σχολή. 
4. Απολυτήριο του Λυκείου Με 
?-εσών.

Υπεύθυνοι δήλωση του Ν) 
105)1969 ότι ο ενδιαφερόμενός 
δεν παίρνει άλλη υποτοοφια.
6 Αντίγραφο Ποινικού μητρω 
ου τύπου Α’
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομογνητόφω-
να,πικ-απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 409)

και απλά. 
Τιμή χα-

Α1ΜΟΡΡΟ ΓΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα- 
κλειύτες έχουν θεροπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
που θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι που επιστρέφουμε τα 
χρήματα εάν δεν θεραπευθείτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς με ο­
δηγίες. Τηλ. (01) 3615333, κ. 
θεμελή.

Τηλ. 281026.
(Μ 714) 1—2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος παρο- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.

ΤΑΒΕΡΝΑ «Ο ΓΙΩΡΓΟΣ» 
Λεωφ. Κνωσού 312: 
Γνωστοποιούμε στην α­
ξιότιμο πελατεία μας ό­
τι θα σταματήσομε να 
σερβίρομε την ποικιλία 
μας από 23)12 και για 
15 μέρες. Ευχόμεθα κα­
λές γιορτές.

(Δ 411)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­

κός, με φροντιστηριακή 
πείρα (συνεργάτης φρο­
ντιστηρίου) , παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυ­

μνασίου - Λυκείου, Α" 
και Δ’ Δέσμες. Τηλέφω­
να 286488 — 283482.

1—10 (Δ 410)

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΝΔΡΕΑΛΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

(Μ 701) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Λυκείου . Γυμνα­
σίου. Τηλ. 234302 — 252974.

1—1

ΝΤΕΤΕΚΤΙΜ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
- ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ καιι 
ΔΕΣΜΕΣ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235173 — 233227.

(Μ 710) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη^ 
μείας - Δέσμες σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο 
256779.

(Μ 708) 1—5

- Κρήτης.
(Δ 384) 1—25

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια. 
θέτουμε ελαιοραβδιστικά 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 
με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ.

232310.
(Δ 404) 1—6

ΓΠΎΧ1ΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός, με πείρα στα ιδιαί­
τερα, παραδίδει υπεύθυνα και 
μεθοδικά Μαθηματικά σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου- 
Λυκείου. (Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252759.

(Μ 705) 1—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής- 
Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάστρια των Τ.Ε.Ι. Ηρα- 
κλείου Κρήτης από α’ για β' 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ-ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έξι ζάντες ALPINA 
BMW 7X15, εντελώς καινούρ­
γιες. Πληροφορίες τηλ. 224383’ 
κ. Καφούση.

(Π 270) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μοίρες: Κατά­
στημα' επί της πλατείας σε οι­
κόπεδο 150 M2. 2) Μοίρες: Οι­
κόπεδα και σπίτια. 3) Αγ. Γα­
λήνη: Παλαιό κατοικία-οικό­
πεδα εντός και εκτός οικισμού. 
4) Καλαμάκι: Οικόπεδα και σπί 
τια. 5) Πλατιά Περάματα: α) 
λυόμενο πλήρως εξοπλισμένο με 
190 M2 οικόπεδο, β) Μεγάλη 
έκταση κατάλληλη για οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ. (0892) 
23401 — 22902 — 22289.

(Π 269) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO ATX 
250 TUNER, κάμερα' VO 818 
μαζί με 2 μπαταρίες, θήκη για 
το VIDEO, βαλίτσα για την 
κάμερα και το TUNER, τηλε­
κοντρόλ. 'Ολα μαζί 280.000 
δρχ. Τηλ. 281886 — 241362 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Για υψηλό HI - Fl 
TANDBERG TCD 440 κασετό- 
φωνο, AUDIO RESEARCH SP - 
6B, προενισχυτής αναφοράς, 
IB 2 ΗΧΕΙΑ L300 ΑΜΕΡΙΚΗΣ, 
γραφείο από ατόφιο παλίσσον- 
δρο εξαιρετικής κατασκευής 
διαστάσεων 2,05 X1,00 μ. Τηλ. 
282819.

(Π 250) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στέρεο 
TOSHIBA (διπλό κασετόφωνο, 
ενισχυτής, ράδιο, πικ-απ, η­
χεία) ερχόμενο από Γερμανία 
την 16—12—1987. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
350 CC, μοντέλο ’85, με πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 761553, από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγιο 
Ιωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ’ αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 258277 
— 259837.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 φορ­
τηγάκι, αγροτικό, σε πολύ καλή

(Δ 408) 1—10

7-1 μ.μ.
(Π 219)

(Π 60) 1—15

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25

237887. 
(Π 249) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 55 τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
όροφος, πανταχόθεν ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώρες καταστη­
μάτων.

226314.
(Π 268) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κό σημείο στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου, με πρόσοψη στην κεν- 
τριική αγορά, κατάλληλο για ε- 
παγγελματί'κή στέγη και επιχεί­
ρηση. Πληροφορίες στο τηλέφ., 
222.593.

(Π 271) 1—0

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφαο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- ί 
ροβιομηχανικά, απόδεί- ; 
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο$ιώοόλο±οώ srinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη . εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση ή· πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι- { 
χτά: Μέρα - νύχτα, Ku- ‘ 
ριακές - αργίες. Οδός Κό- j 
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28 |

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί­
νει μαθήματα Αρχ. Ελληνικών 
και Ιστορίας, Γ’-Δ’ Δέσμης (ο­
μαδικά - ατομικά). Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα: 283829 
(πρωινές ώρες), 239268 (μεσημ- 
ιβρινές και βραδυνές ώρες).

(Μ 713) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά' - Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου - Δέσμες στις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις- κραφτδ μέτρα 
με μηχανή 40 HP, τρέιλορ. Τι­
μή 650.000 δρχ. Τηλ. 227415 
από 11 -12.

(Π 246) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και οικο­
δομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234839 από 5-10 μψ.

(Π 245) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ- 
550 σε πολύ καλή κατάσταση, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 254773
— 282785.

(Π 244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 70 τ.μ. 
υπό κατασκευή ή τελειωμένο, 
πλησίον Παπαναστασίου (στο 
ύψος του Οικοτροφείου) σεπο-
λύ καλή τιμή και ευκολίες πλη- 

περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή- ρωμής. Πληροφορίες τηλέφωνο
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 690) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής . Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφωνο 
254381.

(Μ 712) 1—3

286471.
(Π 251) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. διαμερίσματα δυ- 
άρια 49 και 50 τ.μ. στα Καμί­
νια, κοντά στη Μηχανική Καλ­
λιέργεια, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243538.

(Π 252) 1_-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο- · 
ρ,ίες τηλ. 281755 από 6-9 μψ.

(Π 247) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου, εκτός πόλεως Ηρα­
κλείου. Τιμή 15.000.000 δραχ. 
Τηλ. 239393 ή 231519.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος, καραβόσκα- 
ρο, 9X3 μήκος, 3 ετών, ατα­
ξίδευτο, ντυμένο με υαλοβάμ­
βακα, πετρελαιομηχανή 60 ίπ­
πων, REVERSA υδραυλική, πα­
νιά, κρεβάτια, βυθόμετρο, πυ­
ξίδα, κουζίνα, τουαλέτα και άτ 
δεια αλιευτικού. Πληροφορίες 
οδός Χάνδακας 67, τηλέφωνο 
281135.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρΐστη κατάσταση απ’ ευθείαν, 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας, 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαΊώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 134) 1—10
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μόνο τοις μετρητοίς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ.
Κώστα.

(Π 113) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. από 
την πανεπιστημιακή κλινική στο 
δρόμο προς Βούτες, περίΛου 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 228897, 
πρωινές ώρες.

(Π 180) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αρΐστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
750.000. Τηλ. 251660 — 256790 
οικία 238279.

(Π 124) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και
284.140.

(Π 64) 1—15

(Π 78) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευα- 
σίας CHIPS πατατών. Η μηχα­
νή, τύπου BG 2 Ιταλίας, είναι 
ηλεκτρική, αυτόματη, με δοσο- 
μετρητή. Συσκευάζει με σελο­
φάν φάκελο ελάχιστο 70X70 
Μ.ΙΜ., μέγιστο 160X270 ΜΜ, 
από 20 — 250 γραμ. Ταχύτης 
παραγωγής 30 συσκευασίες ανά 
λεπτό. Πληροφορίες τηλέφωνα 
227101 — 227733.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγ­
κρότημα πικ- απ DUALCS 508, 
ραδιοενισχυτής RISING και η­
χεία KLH 160. Τιμή 75.000 δρχ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

Τηλ. 223696.
(Π 221) Τ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης κατα­
σκευής, σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία. Τηλ. 281606.

(Π 206) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπερπό- 
λυτελές, πανοραμικό, 130 τ.μ. 
με 3 βεράντες 80 τ.μ. στον τε­
λευταίο (5ο) όροφο νεόδμητης 
πολυκατοικίας στην οδό Ραδα- 
μάνθυοςδ (ΆγιοςΜηνάς). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β’ όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

281606.
(Π 205) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα: 95 τ.μ. 
στην οδό Ραυτοπούλου, τρίτος 
όροφος, σε καινουργιοκτισμένη 
πολυκατοικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282696.

(Π 203) 1—5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γίωργιου Φαναυράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
SUPER ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
φωτογραφική μηχανή CANNON 
- ΑΕ 1 PROGRAM 4- φακός 50 
Μ.Μ. 1,8 + φλας υπεραυτόματο 
THYRISTOR MODEL 91 CAN) 
IR καινούργια εντελώς αμετα- 
χείριστη με την εγγύηση στα 
κουτιά της σε τιμή απολύτου 
ευκαιρίας, λόγω ανάγκης. Τηλ. 
243529, απογευματινές ώρες.

(Π 232) 1-^4

κατάσταση και σε τιμή 
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 
22794.

(Π 176) 
Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ

1) Πωλείται οικόπεδο

ευκαι-
(0894)

δίπλα
στου Βαθυπέτρου (Μεσαμπελι­
ές) σε πολύ καλή τιμή, τεμάχια 
ανά 500 μ2. 2) Στην περιοχή 
Τσαλικάκι 500 μ8 καθαρό με 
δρόμο. 3) Δίπλα από το χωριό 
Τσαλικάκι μεγάλη έκταση μο­
νοκόμματο ή τεμαχισμένο. 4) 
Ευκαιρία: Πωλείται οικόπεδο 
270 μ2 οικοδομήσιμο στην πε­
ριοχή Ατσαλένιου εντός οικι­
σμού. Πληροφορίες κ. Νίκο, τη­
λέφ. 253851’ από 2-8.30 μ.μ.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 

Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

(Π 108) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καμίνι κεραμικής και 
ράφια Άμπτον καινούργια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232498.

(Π 193) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
το γνωστό εργαστήριο κοσμημάτων 

^7A. j εκθέτει τις νέες του.
Ζ δημιουργίες

διαθλοιστι
στο χρονο

TIFFANY ’ S
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

ΜΠΑΡ—ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
Ελάτε να περάσουμε μαζί 

τις Γιορτινές βραδιές.
24, 25, 26 Δεκ)ρίου Χριστουγεννιάτικο Μενού 

ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 285197 
ΠΙΑΝΟ :ΤΖΕΝΝΥ

θεοτοκοποϋλου 1 (ΛΙΜΑΝΙ - CASTELLA)

TO SUPER MARKET

«ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ»
£ΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και σας προσφέρει τιμές γιορτινές

—ΑΡΟΖΑ Εβαπορέ
— Νέα Φυτίνη 800 γρ.
— Νέα Φυτίνη 2.500 γρ.
— Νέα Φυτίνη 250 γρ.
— ΑΡΟΖΑ ζαχαρούχο
— Φαρίνα κόκκινη
— Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ
— DELICA χαρτί υγείας
— ΟΥΖΟ Πλευράκη 750 γρ.
— ΦΑΣΟΛΙΑ ψιλά 1 κιλό
— ΡΕΒΥΘΙΑ 1 κιλό
— ΠΛΥΝΤΗΡΕΞ 1.000 γρ.
— ΚΟΜΠΟΣΤΑ ροδάκινο Ομοσπ. 425 γρ.
— CRISAN κατά της πυτιρ. 400 ML συν 100 ML
— FLOREAL 400 ML
— LIBERA BELLA σαμπουάν
— Χρυσή Σπαγγετίνη ΗΛΙΟΣ
— ΕΔΙΝΑ χαρτί υγείας 12άρι

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΓΙΟΥΚΑΚΗΣ
ΗΡΟΔΟΤΟΥ 181 (έναντι Σινέ «ΑΜΟΡΕ»)

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

77 
243 
724
76

106
56
67
75 

259 
122
94

249
69 

397 
395 
295
82 

415

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
CC, μοντέλο 1978 σε αρΐστη 
κατάσταση, 90.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236411-231175.

(Π 166) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά­
κι), δίπλα' σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίου 3, Πόρος,

(Π90ύ) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
στέσιον, μοντέλο '78. Τηλέφ. 
250123 — 253425.

(Π 233) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα­
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 61285.

(Π 172) 1—10
SUPER ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
PERSONAL- COMBUTER COM­
MODORE 64 συν τροφοδοτικό 
συν DISK DRIVE 1541 κασετό­
φωνο συν βιβλία συν περιοδι­
κά συν TV έγχρωμη μόνιτορ 
τηλεόραση φορητή με ραδιό­
φωνο AM' - FM μπαταρίας - ρεύ­
ματος - αυτοκινήτου EMER­
SON Αμερικής συν 150 προ­
γράμματα σε πολλές δισκέτες 
και κασέτες συν 2 χειριστήρια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.50Ο μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
λολιιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­
δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

Δ. & Ν. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ 
ΚΑΝΤΑΝΟΑΕΩΝ 17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 225796

που παρουσιάστηκαν φέτος στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης.
Τα κοσμήματα αυτά τιμήθηκαν και από την 
τηλεόραση, η οποία τα ξεχώρισε ανάμεσα στ ’ άλλα 
και τα πρόβαλε.
Η αναπαραγωγή τους θα γίνει σε μικρό αριθμό 
σειρών, που θα είναι αριθμημένες και θα συνοδεύονται 
με πιστοποιητικά γνησιότητας και εγγύηση.
Τα εκθέματα θα παρουσιαστούν στο κατάστημα ΖΑΝ, 
όπου μπορείτε ακόμα να δείτε τις συλλογές CARTIER 
που τώρα αντιπροσωπεύουμε στο Ηράκλειο.
Στους επισκέπτες μας θα προσφέρουμε και την 
«κάρτα γνωριμίας» κατά τη διάρκεια των εορτών.

227001.
(Π234) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 4άρια, 3άρισ, 2άρια 
και γκαρσονιέρες στις 
καλλίτερες τοποθεσίες με 
τις καλλίτερες τιμές. Πλη 
ροφορίες κ. Νίκο, τηλ. 
253851, από 2-8.30 μ.μ.

(Π 198) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου επιχειρή­
σεις στεγασμένες σε με­
γάλους χώρους με εμπό­
ρευμα ή χωρί£, λόγω 
φόρτου εργασίας, για 
σοβαρούς επιχειρηματίες. 
Ανταλλάσσονται και με 
ακίνητο. Πληροφορίες 
τηλ. 283472.

(Π 179) 1—10

συν καλύματα 
μή απολύτου 
ανάγκης,,Τηλ. 
ματινές ώρες.

(Π 231)

δερμάτινα σε τι- 
ευκαίριας, λόγω 
243529 απογευ-

MOTOR TOURS 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ-
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤιΕΣ 

ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. ’241284 —
(Π 38) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

— ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Εύχεται, σε όλους εσάς

«ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ» 
«Χαρούμενο και προσοδοφόρο» 

τον Καινούριο Χρόνο 1988.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ· ΤΗΛ; 081/255.398

■VMS

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΛΕΝ KPYBETU

Η ποιότητα φαίνεται στο όνομα- 
ΕΛΒΙΚ!
Κρέατα και αλλαντικά, όπως δεν τα 
απολαύοατε ποτέ!
Αν ψάχνετε τι τρώτε, ζητήστε ΕΛΒΙΚ.
Γιατί η ποιότητα δεν κρύβεται:

“ Τρώγεται!

ΕΛΒΙΚ
ποιότητα χωρίς σνιφιΙίαομονς

Τ

πΑΜΝΙΔΟΥΠΟΔΗ
ΛΑΒΛΦΟΙ Λ Α Λ ΜΑΚ Η A. Ε,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύγχρονα ράφια 
και γόνδολες για σούπερ μάρ- 
κετ. Πληροφορίες τηλ. 255439.

(Π 267) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη υ­
γιεινής - υδραυλικά, Έβανς 58. 
Τηλ. 283788.

(Π 264) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλσκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. —5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια με 
πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο στην περιοχή Γάζι οπό 
500 τ.μ. και άνω. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226369.

(Π 164) 1—10

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Ημιτελές (γιαπί) 
στον Ιο όροφο 140 M2. 2) Ο 
αέρας στον 2ο όροφο οικοδο­
μήσιμος 90 τ.μ., Εργάνης9, Κα­
μίνια. Πληροφορίες τηλ. (0892)
42458 —‘ 255218.

(Π 237) ·>:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας 3.000 δραχ. 
το τ.μ. Τηλ. 282661.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ στην Αγία Γαλήνη, πλή­
ρως εξοπλισμένη, Τηλ. (0832) 
91104 από 5-7 μ-.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίων. Τηλ. 287166.

(Π 227) 1—7

(Π 222) 1—7
■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό-

1_ β· γειο-α’ όροφος) συνολίκής εΚ-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκάΐρίας τάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, επί 

κεντρικής λεωφόρου. Τηλέφωνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με χρήση τηλεφώνου στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωόννου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234892.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Λ. Δημοκρατίας, Πληρο­
φορίες τηλ. 234434.

(Ε952) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ογορα καζάνι 
ρακής, κατά προτίμηση 130 κι- 
Ni>v. Πληροφορίες τηλ. 711208, 
λ. Φάνη.

253758.
(Π 259)

MOTOR 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τοποδήλατο

CLUB
μοτοσυκλέτες - μο- 
σε αρίστη κατά-

στάση: HONDA C50 - παπί 
HONDA ΝΗ 50 LEED. Βεσπάκι, 
VESPA- PIAGGIO 150-200 C. 
C., HONDA-YAMAHA 125 C.C. 
ENDURO. Τιμές προσιτές. Πλη­
ροφορίες καθημερινά 9-14.00, 
τηλ. 222408.

(Π 263) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 47 τ.μ. 
μόνο 2.100.000 δρχ., τριάρι 75 
τ.μ. μόνο 3.200.000 δρχ. έξω 
από την Χανιώπορτα. Πωλούν­
ται χωριστά ή και μαζί. Τηλ. 
(01) 3464349 — 3463093 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 πλατώ υγραε­
ρίου, 1 πλατώ ρεύματος, 1 φρι- 
τέζα διπλή ρεύματος, 1 πάγ­
κος μεταλλικός 2 μ., 1 φούσκα 
εξαερισμού 2 μ., 1 μοτέρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253258.

(Π 240) 1—4

ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

οικόπεδο στου Κόκκινη Χάνι 
8,5 στρέμματα, κατάλληλο για 
τουριστική εκμετάλλευση με 
πρόσοψη 200 μ. σε δρόμο. Τη­
λέφωνο 242341 από 10 π.μ. — 
2 μ.μ. και οπό 7-8.30 μ.μ.

238063 — 288687.
>· 4Π 96) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας 
ΚΙΠ, γερμανικό, αλουμινένιο, 5

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο 5 στρεμμά­
των στη θέση Ανισσαρά Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλ. (01) 
9520140 και 9335358, 5-9 μ.μ.

(Π 189) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 μ. από 
τη θάλασσα στις Κάτω Γούβες, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
180 τ.μ. με θέα, θέρμανση, γκα- 
ράζ, κήπο, Ιερολοχιτών 142 Α. 
Πληροφορίες κ. Καφούση, εντός 
Τοαπέζης Κρήτης. Τηλ. 224383.

(£1000) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι, καινούργιος κάταοκιευής, 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186.

(Π 239) 1—15

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6- 7 στρεμ­
μάτων στην θέση Αγία Πελαγία 
με θέα τη θάλασσα και πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο. Τιμή 
1.500 δρχ. το μέτρο. Τηλέφωνο

ατόμων 41/' 
κατάσταση. 
821738.

(Π 48) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μέτρων, σε αρίστη
Τηλέφ. 230095 —

1—15 
φορτηγό ΟΜ 50,

258898.
(Π 210) 1—10

7645702.
(Π 262)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Αγία Μαρίνα Τσαλικάκη απο 
150 τ.μ. έκαστο, με πρόσοψη 
στο δρόμο. Προκαταβολή το 
50ο)ο και το υπόλοιπο με δό­
σεις. Επίσης ενοικιάζεται κατά-

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 τ.μ. ο­
δός θερίσου, πρόσοψη. Πληρο­
φορίες τηλ. 256316 — 256380 
σήμερα μέχρι 8 μ.μ. και μετά 
τηλ. Αθηνών 7651354.

στημα έναντι «Κρέτα 
Τηλ. 250.765.

(Π 242)
ΘΕΛΕΤΕ ν' ανοίξετε 
CLUB; Σας διαθέτομε

Μπητς».

VIDEO
500 θέ-

(Π 266) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 
(ΜεΊ’ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 1-5 μ.μ.

ματα των καλυτέρων εταιρειών 
με 1.500.000 δρχ. και συνεργα­
σία. Πωλούνται βιντεοκασέτες 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφωνο
229.378.

(Π 261) 1—6

(Π 258) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA από 
ιδιώτη, μοντέλο 79, σε καλή
τιμή. Τηλ. (0892) 
γραφείου, 283453 
ρες.

(Π 255)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

22872 ώρες 
βραδυνές ώ-

1—3
HONDA 50

Κουμπίλ. Τιμ ήευκαιρίας 80.000 
^Ρ'Χ- (όχι παπάκι). Τηλ. 241136 
από 10 π.μ. — 2.30 και από 
5-9 μ.μ.

(Π 260) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 234659 — 
243074.

(Π 265) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΕ- 
ΣΕΤΑΙ με διαμέρισμα CI- 
TROEN ΒΧ 16 T.R.S. 2 
ετών, με φουλ εξτρά. 
σαν καινούργιο. Τηλέφ.
258474.

(Π 257) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τψ. 
στην οδό Αντιόχειας, πλησίον 
Λεωφ. Ακαδημίας, εντός σχεδί­
ου. Τηλ. 233521 από 09. - 15.0ο

(Π 258) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε επαφή 
με Δημ. Σχολείο και εκκλησία 
οικισμού στους Αθανάτους, κα­
τάλληλο για βίλα. Τηλ. (0892) 
22872 ώρες γραφείου, 283453 
βραδυνές ώρες.

(Π 254) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
με 25 ελαισδενδρα στο Καλο- 
ψούζι, 500 μ. πιο πάνω από το 
εργοτάξιο του Δήμου Ηρακλεί­
ου. Φως, νερό. Δεχόμαστε σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 236267, 
ώρες εργάσιμες.

(Π 253) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 255 τ.μ., 
εντός του οικισμού Αγία Μαρί­
να, στο οποίο έχει κατασκευα- 
σθεί, με άδεια, διόροφος οικο­
δομή με υπόγειο. Πληροφορίες 
στον μηχανικό κ. Β. Ξημέρη, 
τηλ. 244111 ή 223401.

δού 484,81 M2, 
τηλ. 221860, κ. 
βίδη.

(Π 146)

Πληροφορίες
Κώστα Κου-

Τηλ. 257436.
(Ε 999)

ΓΚΑΡΣΟΝ1ΕΡΑ
1—2 

ενοικιάζεται

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αυτο­
τελές γωνιακό οικόπεδο επί της 
προέκτασης Λ. Ιωνίας στο ύ­
ψωμα σε τιμή ευκαιρίας από 
200 τ.μ. έως 1000 τ.μ. Τηλέφ. 
222540.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε από­
σταση 500 μέτρων οπό τη Γιό­
φυρο και πλησίον του Κολυμ­
βητηρίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
254520.
(Π 243) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σταλίδα παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο έκτασης 2. 
400 τ.μ. εντός οικισμού με πρό­
σοψη στον παραλιακό δρόμο,

κλούβα, σε άριστη κατάσταση, 
με 50.000 χιλιόμετρα ή ανταλ­
λάσσεται με κλούβα μικρή. Τη­
λέφωνα 255429 — 255442.

(Π 199) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μοντέρ­
νων κεραμικών. Ευκαιρία λόγω 
αναχωρησεως. Ή ενοικιάζεται 
με τον πλήρη εξοπλισμό και τη­
λέφωνο μαζί. Οδός Καρτερού 
και Αμισού 5, κοντά στον Ά-
γιο Μηνά. Πληροφορίες 

(Π 187)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια 
πόν με επένδυση δρυός

εντός.

νοβο- 
με ή

χωρίς νεροχύτη και απορροφη- 
τήρο. Επίσης δύο πόρτες με 
τζάμι η μία συρόμενη σε πολύ 
λογικές τιμές. Πληροφορίες στο 
τηλ. 235861.

(Π 215) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
(500 M2) στον οικοδομικό συνε­
ταιρισμό των καθηγητών στην 
περιοχή Τομπρούκ πάνω από 
το ΚΤΕΟ. Τιμή 3.000 δρχ. το 
M2, πληροφορίες τηλ. 256636 
και (0892) 22777 από 4-9μ.μ.

(Π 216) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έξι στρέμματα πλη 
σιον στο συνοικισμό Φοινικιό. 
Περιέχουν τρία κτίσματα κα­
λυμμένη επιφάνεια γύρω στα 
1.000 τ.μ., κατάλληλα για βιο­
τεχνία ή άλλο τι. Επίσης πρό­
σοψη στο δρόμο της Ρογδιάς 
4,5 στρέμματα περίπου, αμφι­
θεατρικό, απέχει οπό τον εθνι­
κό δρόμο περίπου 200 μ. Επί­
σης πωλείται ανεξάρτητο οικό­
πεδο μεταξύ CRETA BAECH 
και «Ακτή Ζευς» 200 περίπου 
τ,μ. Τιμές προσιτές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280341.

στο Μαστομπά, πρώτο όροφο, 
με μπαλκόνι, δωμάτιο, κουζίνα, 
λουτρό. Τπλ. 253942 - 253868 
(10- 1 — 5-9).

ανατολικά του ξενοδοχείου
«Ανθούσα». Πληροφορίες κ.
Γιάννη, τηλ. 229032.

(Π 241)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 
που τετραγ. μ. εις Αγία 
για, με απεριόριστο θέα.
νούν δίπλα οι 
ΔΕΗ ως και 
Πληροφορίες 
δελε.
(Π 168)

1—5 
περί- 

Πελα- 
Παιρ-

γραμμές ΟΤΕ και 
δίκτυο ύδρευσης, 
τηλ. 281638, Φό-

1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 86 M2 α' ορό- 
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω- γύρω.μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.00 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε-

(Π 195) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ψητοπω­
λείου σε τιμή .ευκαιρίας. Τηλ. 
288660 — 243057, εργάσιμες ώ­
ρες.

(Π 209) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, οδός Έβανς 
50, μεγάλο δωμάτιο για γραφείο 
ή κατοικία. Τηλέφ. 285874 και 
284305.

(Ε 855) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ STUDIO επι­
πλωμένο (ψυγείο, κουζίνα, ζε­
στά νερά, μπάνιο, κομπινέ), ά- 
νευ αμοιβής νερού. Τηλέφωνο 
250097 ώρες 15.00 — 23.00 και 
231770 ώρες 09.30 — 15.οο.

(Ε 889) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι α­
νεξάρτητο, με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, με αυλή και αποθή­
κη και με τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231044 — 239216, ο­
δός Καλλϊπόλεως 31, Ατσαλένιο.

(Ε1) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
χωρίς κολώνες 1000 M2 με συ­
νεχόμενα γραφεία 300 M2, κα­
τάλληλος για εξοχικό κέντρο ή 
μπουάτ ή οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες κ. Νίκο, τηλέφω­
νο 253851, από2-8.3Ο μ.μ. Τι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειός μονο­
κατοικία 4 δωματίων με τηλέ­
φωνο - αυλή κοι όλους τους 
βοηθητικούς χώρους, οδός Τα­
γματάρχη Γιακουμόκη 48 (Μα- 
σταμπά). Τηλ. 224611.

(Ε 997) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ατσαλένιο 
επί κεντρικής πλατείας διαμέρι­
σμα 4όρι 110 τ.μ. στον Ιο ό­
ροφο διορόφου μονοκατοικίας. 
Είναι κοντά στη λεωφόρο Ιω­
νίας κρι στάση λεωφορείου. Α­
ποτελείται οπό 2 υπνοδωμάτια, 
1 σαλοτραπεζαρία συνεχόμενη, 
χωλ, κουζίνα, βεράντα κλπ. χώ­
ροι ένετοι, σε αρίστη κατάστα­
ση, χωρίς κοινόχρηστα. Οδός 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 23, τηλέφωνο 
231.402.

(Ε 996) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον σ’ 
οροφο πολυκατοικίας επιπλω­
μένο, μέ κεντρική θέρμανση και 
τηλέφωνο, περιοχή Μαστομπά. 
Τιμή 40.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 256072.

(Ε 995) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα, ένα μαγαζί και μια γκαρ- 
σονιέρα έναντι Γιόφυρο. Τηλ.
250764.

(ΙΕ 994) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Α­
γιο Ιωάννη, θεοκτίστου 3. Τη­
λέφωνο 237278.

(Ε 993) 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ γι0 μερακλή- 
δες, επιπλωμένες, ενοικιάζονται

231.891.
(Π 160) 1—10

μή λογική. 
(Ε 946) 1—6

τός 
δυο 
ντά 
000

με χωρίσματα επί οικοπέ- 
105 M2 στο Ατσαλένιο κο- 
στην πλατεία. Αξία 4.000. 
δρχ·

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή και πεπειρα­
μένη πωλήτριά για κατάστημα 
γυναικείων εσωρούχων. Τηλέφ. 
288147, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 732) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να επ- 
βλέπει τέσσερα παιδιά και να 
έχει την ευθύνη για το διάβα­
σμά τους. Πληροφορίες στη 
διεύθυνση Δημοκρατίας 24, τη­
λέφωνο 237712.

(Ζ 733) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριςττής μπουλντό­
ζας και GCB. Τηλ. 228953 —
751906 - 7.

(Ζ 730) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «ΚΑΛΟΥΑ» Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 761553 από 7-1 μ.μ. 
καθημερινά.

(Ζ729) 1—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
για την καφετερία PUB «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Γισ περισσότερες πληροφορίες
στο τηλ. 242508 ή στο 
στημα από 5-12 μ.μ., 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., οδοός 
τάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 727)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης 
εργασίες από το

για

κατά- 
παρα- 
Καπε-

1—10

γενικές
ξενοδοχείο

«ΖΟΡΜΠΑΣ» στις Γούβες. Τηλ. 
(9897) 41325, κ. Δετοράκη.

(Ζ 725) 1—6

στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
δεισος, οδός Τυρταίου. 
257987, 10-1 και 5-7, 
τζάκης.

(Ε 998)

Παρά- 
Τηλέφ. 
κ. Χα-

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δεσποινί­
δα η κυρία γνωριζουσα μηχα­
νογράφηση - λογιστική. Θα προ­
τιμηθούν οί έχούσες προ'υ’πη- 
ρεσία. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 258766, κ. Παπαδάκη.

(Ζ 724) 1—6

■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί τής οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλω­
μένο, με τηλέφωνο Και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τηλέφ. 239393 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. επί προσόψεως, Επτανή- 
σου 4, Ρομαντική Γωνιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242111, από 10 
π.μ. —1 μ.μ., εργάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη 
πρόσληψη νέα ή νέος, α­
πόφοιτος Λυκέίου, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, με δικό του μεταφο 
ιρικο μέσο για εργασία πα 
ράχης υπηρεσιών στον α 
γροτικό κοσμο όλης της 
Κρητης. Πληροφορίες: π- 
θήνα, τηλ. 01 - 5241394, 
ώρες 7-9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με 5,20 
μ. πρόσοψη, με ισόγειο 80 τ.μ., 
ημιυπόγειο 52 τ.μ., πατάρι 64 
τ.μ., καινούργιο - ελεύθερο. Τη­
λέφωνο 281606.

(Ε938) 1—6
231519.

(Ε992) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέραΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια­

μέρισμα 100 τ.μ. περίπου, κατά 
προτίμηση στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη, πλησίον του Πανεπι­
στημίου Κρήτης. Πληροφορίες 
κ. Παπαδάκη Γεωργία, τηλέφω­
νο 235967, από 09.οο — Ιδ.οο.

στην 62 Μαρτύρων 14, εάιπλω-
μένη. Τηλ. 258757. 

(Ε 840)
3. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου. στον τρίτο όροφο, 
ορίστης κατασκευής, μόνο 5. 
600.000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πα'Γάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ Mt Γντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Άη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜιΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969

(Π 207) 1—5
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 στην 
Λ. Ολύμπου 150, Πατέλλες. Πλη 
ροφορίες από 8 μ.μ. στο τηλ. 
228.410 και πλατεία Κουρμού-
ληδων 19. 

(Π 228) 1—5

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πρώ-

(Ε 951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, γκαρσονιέρα επιπλωμένη,

ην ΤΑΟ (ισόγειό - ανωγειο 700 
τ.μ.). Τηλ. 281495 — 283454.

(Ε897) 1—10

1—6

πάροδος Ηροδότου 
280705.

(Ε978)

160. Τηλ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 236987.

(Ε906) 1—15

ΑΠΟ την καφετερία - PUB «ΕΛ­
ΛΗ», έναντι ξενοδοχείου «Με- 
ντιτερανια» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ­
λες. Πληροφορίες εντός, Σμύρ-

(Π 543) 1—50

(912) 1—10

RESERVE Τηλ.
255470 — 255469

Δ)νση:
Μακαρώνας Αντώνης

Λ

ΚΕΝΤΡΟ 
— « L I D Ο » — 

Τις πιο θερμές ευχές στέλνει η Δ)νση του «LIDO» 

για τις Γιορτές των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΏΝ

και σας περιμένουμε για αξέχαστες βραδιές 

με τα αγαπημένα σας πρόσωπα.

ΝΕΟ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΟΛΛΑ

ΤΑ ΚΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΙΚΑΡΟΕ 
ΕΑΕ ΚΑΝΟΥΝ ΤΟ ΓΙΟΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ —

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
l-X Εθνικής Αντιστάσεως 880 
τ.μ. οικόπεδο με 400 τ.μ. κα­
τάστημα με υπόγειο και πατάρι, 
2. 200 τ.μ. κατάστημα απένα­
ντι από τα δέματα της ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΚΗΣ (οδός Λεωνίδου).
3. 200 τ,μ. στην Αγίου Μηνά, 
γωνιαίο παλιό κτίσμα.
4. 300 τ.μ. στην Επιμενίδου 
συν. δόμησης 2,8.
5. Κατάστημα 170 τ.μ. ισόγειο, 
180 τ.μ. υπόγειο, 90 τ.μ. πατά­
ρι στη Γ. Παπανδρέου.
6. Αος, Βος, Γος όροφος 118 
τ.μ. οροφοδιαμερίσματα στην 
Αθανασίου Διάκου όλα μαζί, ή 
χωριστά.
7. Ξενοδοχείο 60 κλινών σε 
πλήρη λειτουργία σε εξαήΗΤκά 
καλή τιμή, ι
8. Από 50 μέχρι 200 στρ. πα­
ραθαλάσσιο πολύ κοντά στο Η­
ράκλειο με δύο λιμάνια.
9. Δώδεκα (12) στρέμματα στη 
Λυγαριά με 250 μέτρα πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο προς 
θάλασσα, πανοραμική θέα, Τιμή 
πολύ προσιτή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
με αυλή για 2 άτομα 
Κουρμούλ-ηδων 76. 
225429.

(Ε 982)

διαμπερές 
στην οδό 
Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι μονοκα- 
τοικία 1ος όροφος, περιοχή Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238.957.

(£985) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη μονοκα­
τοικία με κήπο στον Πόρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288663.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, 130 τ.μ., με τρία υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, σαλοτρσπεζα- 
ρία, κουζίνα, W.C. κα ικυριως 
μπάνιο, με κεντρική θέρμανση, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας (ρετιρέ) στην οδό Β. Σμπώ 
κου αρ. 84. Πληροφορίες τηλ.
232838.

(Ε894) 1—10

(Π 107) 1—10

νης 4.
(Ζ989) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην κα- 
φετέρια - PUB «LA PRIMA», Ο- 
Λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ 742) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία ΑΓ­
ΓΛΙΚΗΣ για φροντιστήριο στο

(Ε 984)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3
επιπλωμένα 

δωμάτια με ατομικό μπάνιο και
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250835.

(£981) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο- 
νιιέρες στο Μασταμπά. Πληρο­
φορίες οδός Κυρά της Ρω 14, 
Κηπούπολη, κ. Κισαμιτάκης.

(£979) ΐ—3

ΦΘΗΝΑ Π Ο Λ Υ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

7-3-?·^·.
ΝΟΥΝΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΧΟ 
115

ΖΑΧΑΡΗ 
ΑΧΝΗ 1 κιλό 

138

ΦΥΤΙΝΗ
800 γραμ.

245

ΚΟΝΙΑΚ 
ΜΕΤΑΞΑ5· 

560

ΛΑΔΙ
ΑΛΤΙΣ1 λίτρο

319

ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 
800 γραμ. 

265

ΦΥΤΙΝΗ
2,5 κιλών

745

Γ ΑΛΕΥΡΙ No 2
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 κιλό;
L 80 /

ΕΛΒΙΝΙ 
800 γραμ μ.

220

ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ) 
3Α 500 γραμ.

95 /

ΓΡΑΒΙΕΡΑ 
ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ 

870

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατξη- 
κοκόλη 5, πάροδος Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού. Πληροφορίες τηλ.
256011.

(Ε 935)

ΤΥΜΠΑΚΙ. 
ποιητικός. 
— 51184.

(Ζ 740) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μισθός πολύ ικανο-
Τηλ. (0892) 51311

μικρός για βένξινά-

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στις Γούρνες Πεδιόδος 2, 3, 4 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση για όλη τη σαιζόν. Πληρο­
φορίες τηλ. 781.178.

(Ε954) 1—6

δικό και πλάστης για πλυντή­
ριο. Τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1-^5

ΖΗΤΟΥΜΕ ηλεκτροτεχνίτη για 
μόνιμη εργασία με άδεια οδή­
γησης. Πληροφορίες τηλέφωνα
282686.

(Ζ702) 1—10

3 ΦΑΡΙΝΑ ΚΟΚΚΙΝΗ ή 
ΦΑΡΙΝ ΑΠL 58 ;

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ
ΜΕΛΙΣΣΑ 

79 .·! 88

f MRYPA HENINGER^ 
g ΦΥΑΑΗί 500 gr perix.
L 50

DEMESTICA
700 ml

175

ΛΙΚΕΡ 
ΑΙΟΛΙΚΗ 

610

ΣΑΜΠΟΥΑΝ JONSONiW

600 ml ;
365 /jp

g ΣΑΜΠΟΥΑΝ WELLAPON
a 500

335

BOLD
2,5 κιλών

#65 } ®

W ΑΖΑΞ πατώματος
780

PEPSI COL A '
13 «
138 ;

ΟΥΙΣΚΙ Ξ & Β 
και CUTTY SURK 

1550 ;

ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΟ ΧΟΡΟΥ 
AERO8EL

280

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 
ΔΙΑΝΑ 12 ρόλοι 

420

ΣΑΜΠΑΝΙΑ
CAIR

680

ΟΥΖΟ
670 m!

2S5

ΙΗΧΑΝ
1,5 κιλών

680

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ
ELITE

44

IKAP0S Nel
Α ΙΚΑΡΟΥ 80 

ΠΟΡΟΣ

ΙΚΑΡΟΣ No 2
Α· A Κ Α ΔΗΜ IΑΕ & ΕΡ Ω ΦΙΛΗΪ 

ΜΑΕΤΑΜΠΑΕ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημΓυ’πόγειο στην οδό Στρά­
βωνος 16, θέριοσος. Πληροφο­
ρίες εντός, κ. Σταυροσλιδάκη.

(£955) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, γωνιακό, επί της 
Λεωφ. Δημοκρατίας και σκάλας 
Αναλήψεως αριθ. 5, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τήΛ. 281500, ώρα 
5-7 μ.μ.

(£821) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην περιοχή 
Ατσαλένιο. Τηλ. 236709.

(£913) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
γκαρσονιέρες, δυάρια και τεσ- 
σάρια και καταστήματα 60 τ.μ. 
με πατάρι στη γωνία Κυκλάδων 
και Ψυχάρη, Μασταμπάς. Τηλ. 
288710.

(£902) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων με τηλέφωνο και η- 
λιόθερμο. Τηλ. 233210.

(Ε942) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιά κλινι­
κή ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ) 34 μ. πρό­
σοψη. Ο κάθε όροφος είναι εκτά 
σεως 350 τ.μ., δηλ. σύνολον 
700 τ.μ. Η οικοδομή είναι σε 
κατάσταση καρα-γιαπί και δια­
θέτει ανετότατο κλιμακοστάσιο 
και θέση για τοποθέτηση πολύ 
μεγάλο ασανσέρ. Τα έξοδα α­
ποπεράτωσης θα αναλσβει ο ε­
νοικιαστής. Επίσης ενοικιάοζν- 
ται 2 δωμάτια ανεξάρτητα οδός 
Μονοφατσίου 8 με κοινό λου- 
τροκαμπινέ. Τηλ. 22255Θ και 
280690.

(Ε991) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Κορνάρου 37 και στον 4ο 
όροφο χώρος 60 τ.μ. περίπου, 
κατάλληλος για γραφεία. Πλη­
ροφορίες ττηλ. 288289.

(Ε949) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες, οδός Τυρταίου 2. Τηλ. 
250609.

(Ε 925) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μέ 
ηλιακό θερμοσίφωνα. Τηλέφω­
να 257600 — 251969 — 711003.

(Ε958) ι—s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος επί 
της οδού Καγιαμπή 25 (πλατ. 
Αγ. Αικατερίνης). Οικία κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες στο ισόγειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο φορτη 
γό αυτοκίνητο από 10-15 κυβ. 
ταξινομημένο, σε καλή κατά­
σταση, κατ άπροτίμηση μάρκας 
«Μερσεντές». Τηλέφ. 256650 — 
253568.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για τεμαχι- 
στική μηχανή ή σβουρογωνιά- 
στρα, για μόνιμη, απασχόληση 
με πριμ παραγωγής. Τηλέφωνο 
256.783, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 744) 1—7

(Ε 968) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος με προ'υ’πηρεσία και γνώ­
σεις χειριστοϋ κομπιούτερ για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα, οδός Ζωγράφου 7 (3ος 
όροφος). Τηλ. 285347 - 252133.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη. υφάν­
τρια. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
221045.

(Ζ711) 1—6
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ με ελληνική υπη­
κοότητα (τηλεφωνήτρια) ζητεί 
ανάλογη εργασία σε ξενοδοχείο
(RECEPHION). Τηλ. 

(Ζ728)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
ρτούν τις ελεύθερες

257S83.

να εργα- 
ώρες που

διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα 85 τ.μ. και υπόγειο 135 
τ.μ. στην οδό Εφόδου 7 (Χά­
νι ώπορτα). Τηλ. (0892) 51310 
και (0892) 22442.

(Ε967) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων με κήπο στον Καρτε­
ρά. Τηλ. 235040.

(Ε964) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο, επιφάνειας 300 M2, ακά­
λυπτος χώρος όπισθεν 150 M2 
στην οδό Ολύμπου 20, Πατέλ­
λες. Πληροφορίες τηλ. 283603, 
6-7 μ.μ.

(Ε 966) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στη Λεωφ. Κνωσού 232, πά­
ροδος 11. Τηλ. 242484 από 
2-12 μ.μ.

(Ε965) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων, μέσα 

σε κήπο στη συμβολή της Λεω­
φόρου Αλεξ. Παπαναστασίου 
και Φαιστού (Μεσαμπελιές) Η­
ρακλείου, κοντά στο Πανεπιστή­
μιο. Πληροφορίες τηλ. 232115 
για όλες τις ώρες και 289592 
για ώρες γραφείου.

(Ε962) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 2 δωματίων, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό εις περιοχή Ακαδημίας. 
2) Διαμέρισμα 11£ δωματίων 
εις περιοχή Αγ. Τίτου κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 221.727.

(Ε971) 1—10

(Ζ 734) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για αργα­
λειό. Τηλ. 286872, πρωινές ώ­
ρες από 9-2,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευοστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

(Ζ 595) 1—15

(Ζ 733) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν σε πολυτελή καφετέ- 
ρια - μπαρ. Μισθός - ποσοστά. 
Από 6-8 μ.μ. Τηλ. 761064, κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ 735) 1—5

ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητείται κυρία, δε­
σποινίς ή κύριος για έκθεση επί­
πλων με πείρα στις πωλήσεις. 
Επίσης για την ίδια εργασία ά­
τομο για μερική απασχόληση 
για απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250715 - 250733.

(Ζ 721) 1—7

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Μ

Ανώνυμη Εταιρεία διακίνησης καταναλωτικών 
προϊόντων στο χώρο των ποτών, που αναπτύσσεται 
δυναμικά, ζητά να προσλάβει για την αγορά της 
Κρήτης

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Η βέοη αναφέρεται στο Διευθΰνοντα σύμβουλο 

της εταιρείας και έχει ευθύνη για την οργάνωση 
και λειτουργία του τμήματος πωλήσεων της εται­
ρείας καθώς και την προώθηση των προϊόντων 
της στο χώρο της Κρήτης.

Οι ιδανικοί υποψήφιοι Θα πρέπει να είναι ηλικίας 
από 30-40 ετών να έχουν διαπραγματευτική ικα­
νότητα, να έχουν ευχάριστη προσωπικότητα και 
διάθεση για δουλειά. Πτυχεία Ανωτέρας ή Ανωτάτης 
σχολής και εμπειρία σε ομοειδή εργασία θα Θεω­
ρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ αμοιβή με μισθό, προμήθεια 
και χρήση Ι.Χ. αυτοκινήτου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιο- 
γραφικό σημείωμα στη διεύθυνση Τ.Θ. 1013 Ταχ. 
Ηρακλείου Κρήτης, αναφέροντας τον ΚΩΔ 
ΑΓΓΕΛΙΑΣ 120.

§

ί ^ΜΒΟΥΛΟ! ίΠΙΧΕΙΡΗΣ£Ω\



Η βροχή χόλοοε χθες ίο οχέδιοΎκέρορντ
Η Χθεσινή κακοκαιρία χάλασε 

τα σχέδια του προπονητή του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, όσον αφορά 
την προπόνηση των παικτών του 
οι οποίοι τελικά το πρωί πρσπο 
νήθηκον στο κλειστό Γυ,μναστή 
ριο της πόλης μας (περιοχή Λίν 
το) παίζοντας μπάσκετ ενώ το 
απόγευμα έτρεξον 7 χλμ. περί­
που (Γάζι - γήπεδο).

Από τις προπονήσεις απουσία 
ζαν οι Σαμαράς (έχει κάποιο πρό

Το απόγευμα απούσιαζε (εκτός 
από τους παραπάνω) και ο Χοσά 
δας που είχε κάποιο πρόβλημα 
στο στομάχι του. Μόνοι τους 
προπονήθηκαν το απόγευμα οι 
Περσίας και Σηφάκης που έχουν 
κάποιο πρόβλημα τραυματισμού.

Σήμερα θα γίνει μια πρωινή

με στον ΠΑΟ θα είναι δύσκολο 
να επιτευχθούν κατά του Εθνι 
κού».

προπόνηση, αύριο δυο ενώ 
Παρασκευή θα έχουν ρεπό.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

τη/

ΠΛΗΜΜΥΡΙΣΑΝ ΥΠΟΓΕΙΑ - ΛΙΜΝΕΣ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

Ζημιές στις καλλιέργειες
απο το κύμα κακοκαιρίας

ΕΛΑΦΡΑΜΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η Ε.Μ.Υ.

ν^θές Σήμερα Αύριο

ΠΡΙΝ ανταλλάξουν τις Χριστουγεννιάτικες ευχές τα μέλη της 
Ν.Ε. της Ν.Δ. στην προχθεσινή τους συνεδρίαση ασχολή­
θηκαν και εν εκτάση μπορώ να πω, με την κατεδάφιση του αυ­

θαίρετου κούβελα στην Θεσσαλονίκη.
Τί δουλειά έχουν τώρα τα μέλη της Ν.Δ. από το Ηράκλειο να 

ασχολούνται με τα τεκτενόμενα στην πρωτεύουσα του Βορά 
αυτό είναι άλλο θέμα (αντιπολίτευση να γίνεται μόνο). Δεν μπο­
ρώ όμως να μην επισημάνω ότι με εξαίρεση δύο, οι υπόλοιποι 
της Ν.Ε. λένε, Κούβελας και γεμίζει το στόμα τους.

* * *

Σύμφωνα με πληροφορίες 
της στήλης η μπλε κάρτα 
του Βέρα θα φθάσει στην 
ΕΠΟ αύριο Πέμπτη, αλλά 
λόγω των αργιών, ίσως το 
δελτίο του να μην είναι έτσι 
μο την Κυριακή. Πιστεύεται 
ότι ο Βέρα θα κάνει το ντε- 
μπούτο του με τον ΟΦΗ 
στον αγώνα Κυπέλλου με 
τον Λεβαδειακό την άλλη 
Τετάρτη.

βλήμα στο πόδι του και πιθανό 
τατα να απουσιάσει την Κυρία 
κή) και ο Βάβουλας (άρρωστος). 

Ο ΕργοϊέΛίκ
Η ΠΟΛΥ καλή εμφάνιση που 

πραγματοποίησε ο Εργοτέλης 
στην Νίκαια κόντρα στον Αρη 
δεν στάθηκε ικανή ώστε η ομά 
δα της πόλης μας να πάρει ένα 
θετικό αποτέλεσμα.

Αυτό όλοι το αποδίδουν

Μετά την χθεσινή προπόνηση 
σε δηλώσεις του ο κ. Γκέραρντ 
τόνισε: «Την Κυριακή η καλάτε 
ρη επίθεση του πρωταθλήματος 
(έχει βέβαια και η Λάρισα την 
ίδια παραγωγικότητα) θα συγ- 
■κρουστεί με την καλύτερη άμυνα 
(εννοούσε τον Εθνικό)». Συνεχί 
ζοντας ο κ. Γκέραρντ είπε: «Το 
παιχνίδι της Κυριακής με τον Ε­
θνικό είναι τελείως διαφορετικό 
από αυτό με τον ΠΑΟ. Πέρυσι 
αν και κάναμε καλή εμφάνιση 
στο ΚαραΤσκάκη, χάσαμε με 1 
—Ο. Φέτος θα είμαι πολύ ευχα 
ριστηιμένος με την ισοπαλία. Πά 
ντως τα πέντε γκολ που πέτώχα

Αναφερόμενος στην συνέχεια 
του πρωταθλήματος είπε: «Η ο­
μάδα μου έχει στην συνέχεια πο 
λύ δύσκολο πρόγραμμα. Ομως 
πιστεύω ότι αυτό είναι πολύ κα 
λό γιατί έτσι οι παίκτες μου θα 
έχουν μεγαλύτερη αυτοσυγκέν­
τρωση. Ισως φέτος μια ομάδα 
όχι θεωρητικά μεγάλη να κατα 
ικτήσει το πρωτάθλημα. Ανάμεσα 
σ' αυτές ίσως να είναι η Λάρισα,
ο ΟΦΗ, η ΑΕΚ, ο ΠΑΟΚ».

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΚΑΙ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΣΤΟΝ σγώνα Εθνικού — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Τριανταφύλλου 
του Συνδέσμου Διαιτητών Δωδε 
κανήσου.

Σοβαρά φαίνεται ότι είναι, 
σύμφωνα με τις πρώτες εκτι­
μήσεις, τα προβλήματα που 
δημιονργήθηκαν στις γεωργι­
κές καλλιέργειες του νομού αλ­
λά και της υπόλοιπης Κρήτης 
εξαιτίας της ξαφνικής κακο­
καιρίας των τελευταίων ημε­
ρών, που κύριο χαρακτηριστικό 
της ήταν οι ισχυρότατοι άνε­
μοι, που τη Δευτέρα έφθασαν 
τα 10 μποφώρ, αλλά και οι 
βροχοπτώσεις ενώ σε άλλες 
περιοχές σημειώθηκαν χιονο­
θύελλες.

Ιδιαίτερα προβλήματα δη- 
μιουργήθηκαν στις ελαιοκαλλι- 
έργειες αφού οι άσχημες καιρι­
κές συνθήκες δεν επιτρέπουν 
στους παραγωγούς να συλλέ­
γουν τον ελαιόκαρπο.

>'0

ΚΑΙ με την ευκαιρία. Πολλοί ήταν και είναι όσοι το θέμα της 
«ελεύθερης Ραδιοφωνίας» το είδαν με σκεπτικισμό. Όχι για­
τί αντιτίθενται στην ελεύθερη μετάδεση σκέμεων και απόyε- 

ων. Αλλά γιατί αναλογίζονται ότι δεν είμαστε και τόσο έτοιμη 
να δεχθούμε και «τροφές που δεν χωνεύονται εύκολα».

Αλλά ο χρόνος είναι μπροστά μας.
* * *

στην ατυχία που μαστίζει 
Σύλλογο.

τον

Χαρακτηριστικά χθες ο προ 
πονητής του Συλλόγου κ. Κ.Κ.
ΠαπαΥίαννάκης μας είπε: «Ακό 
μα δεν μπορώ να καταλάβω 
πως χάσαμε. Ο Αρης μας αιφνι 
δίασε και στα πρώτα εννέα λε 
πτά βρεθήκαμε να χάνουμε με 
δυο μηδέν. Ομως αυτό δεν μας 
επηρέασε και στο β ημίχρονο 
τους παίζαμε μονότερμα. Κάνα 
με αρκετές ευκαιρίες όμως με 
την ατυχία που είχαμε δεν κα 
ταφέραμε να βάλουμε γκολ».

Συνεχίζοντας ο κ. Παπαγιαν 
νάκης τόνισε: « Η εβδομάδά αυ 
τή θα είναι καθοριστική για 
μας. Θα δουλέψουμε πάνω σε

Δρόμοι - λίμνες οπό την βροχή, χθες στην περιοχή του 
Κολυμβητηρίου.

εχει οιυχιο
θέματα τακτικής — κυρίως να 
βάζουμε γκολ'και φυσικής κατα 
στάσης. Πιστεύω γιατί η ομα 
δα μου έχει τις δυνατότητες, 
την Κυριακή να παρατσχθούμε 
με νέο πρόσωπο και να ικανο-

Εξάλλου στον αγώνα ΟΦΗ — 
Λεβαδειακού για το Κύπελλο Ελ 
λάδος που θα θα διεξαχθεί στο 
Ηράκλειο την προσεχή Τετάρτη· 
30 Δεκεμβρίου, διαιτητής θα εί­
ναι ο κ. Βουτσαράς, του Συνδέ 
σμου, Αθηνών.

Παράλληλα οι ζημιές ττου 
προκλήθηκαν στις καλλιέργειες 
ιτρωΐμων κηπευτικών όλης της 
νότια ςπλευράς του νομού εί­
ναι σημαντικές, χωρίς όμως να 
είναι δυνατό να καθοριστεί ε­
πακριβώς αυτή τη στιγμή το 
ύψος και η έκτασή τους αφού

οι καταγραφές θα αργήσουν να 
γίνουν.

ΖΗΜΙΕΣ
ΣΤΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ

ότι την ημέρα των Χριστουγέν-
νων θάχομε βελτίωση του 
ρού.

και-

ποιήσουμε τους φιλάθλους 
Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Χθες οι ποδοσφαιριστές
Εργοτέλη προπονήθηκαν

μας»

του 
δυο

Ο Ηρόδοτος προετοιμόζετοι 
γιο το ματς με την Ελευσίνα

περίπου ώρες. Από την προπό 
νηση απούσιαζαν οι Καρέλλης 
(αδικαιολόγητος) και Μερταρά 
κης που είχε ρήξη συνδέσμων 
και θα λείψει αρκετό διάστημά 
από την ομαδα.
Αντίθετα επανήλθε στις προπο 
νήσεις ο Κεφάκης.

— Την Κυριακή θα ενισχυ 
σει ,την ομάδα του και ο Γιαλα 
μάς που έληξε η τιμωρία του.

Διαιτητής του αγώνα Εργο 
τέλη.— Παναρκαδικού θα είναι 
ο κ. Ζαρζαβατσάκης (Αθηνών)

Αντ. Παπουτσάκης

«Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ μας συνε 
χίζεται μ® τους ίδιους στόχους 
που είχαμε όταν ξεκινήσαμε». 
Την δήλωση αυτή έκανε στη 
στήλη ο τεχνικός ηγέτης του Η 
ροδότοι),) κ Κώστας Παπαθεο 
φόνους, ο οποίος πρόσθεσε: 
«Το πρωτάθλημα έχει ακόμη a
ρκετό δρόμο και πολλά
ρούν να συμβουν.

μπο
Δεν πρέπει

Αρχίζει το τουρνουά Μίνι 
κοι Προμίνι της ΕΚΑΣΚ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα οι 
νες του Τουρνουά Μίνι 
Προμίνι που διοργάνωνει η 

ΑΣΚ με το ακόλουθο 
γραμμα.

ΠΡΟΜΙΝΙ
ΤΕΤΑΡΤΗ 23)12)87 

ΓΕΗ—ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2μ.μ. 
Αθλεση — ΟΦΗ 3.15 μ.μ

αγώ 
και 
ΕΚ 

πρό

Εργοτίέλης^Ανδρογέας 4.30. μ 
Πέμπτη 24)12)87

ΟΦΗ—Εργοτέλης 9πμ.
Ηράκλειο — Αθλεση 10.15πυ

Κρόνος — ΓΕΗ Μί.30πμ
ΔΕΥΤΕΡΑ 28)ι12)87

Αθλεση—Κρόνος 9π.μ.
Ανδρογέας —ΟΦΗ 10.15π,μ

Εργοτέλης. — Ηράκλειο 11.30πμ 
ΓΕΗ — Ηράκλειο (MN) 2ip?m 
Αθλεση — ΟΦΗ (ΜΝ) 3.15μμ 
Εργοτέλης —Ανδρογέας (ΜΝ) 
4.30'

ΤΡΙΤΗ 29)12)87
Κρόνος — Εργοτέλης 9π.μ.
Ηράκλειο —Ανδρογέας 1Ο.ι15π.μ 
ΓΕΗ —· Αθλεση ll.SOn.p.
ΟΦΗ — Εργοτέλης (ΜΝ) 2μ.μ. 
Ηράκλειο — Αθλεση (ΜΝ) 3. 
Ι'όμ.ΊΓ.
Αναγέννηση—ΓΕΗ (ΜΝ) 4.30 
μ..μ.

ΑΓΩΝΕΣ Θα διεξαχθούν στις 
30 και 31. Δεκεμβρίου, 2,3,4,5 
και 7 Ιανουάριου 1987.

να ξεχνάμε ότι υπάρχουν και 
υι αστάθμητοι παράγοντες με 
πρώτο τους τραυματισμούς. 
Για τον τίτλο θα μπορούμε να 
μιλάμε μετά τα πρώτα ματς 
του β' γύρου και εφόσον η κα 
τασταση θα; είναι η ίδια. Αυτό 
δεν σημαίνει ότι έχομε ηττοπά 
θεία, αλλά ε ϊμαστε πράγματι 
στές. Εμείς προχωρούμε με ψη 
λά το κεφάλι, δουλεύομε σκλη 
ρά μαζί με όλα τα παιδιά και 
βάζομε Τις προϋποθέσεις για 
Κάποια διάκριση, που αν φυσι 
κά έλθει, δεν θα την αφήσαμε 
να...φύγει». Και ο κ. Παπαθεο 
φόνους κατέληξε: «Την Κυρία 
κή δίνομε ένα δύσκολο αγιόνα 
στην Αλικαρνασσό με μια έρπει 
ρη ομαδα, τον Πανελευσινιακό 
και καθώς οι· γιορταστικές η 
μέρες είναι.... «πονηρές» καλώ 
τους φιλάθλους να μας συμπαρο

σταθοργ γι,α να ξεπερασομε κι 
»υτό τρ βυπόδιο».

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ 
μα οι ποδοσφαιριστές του Ηρο 
δότου προπονήθηκαν κανονικά 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού, 
παρά τις δυσμενείς καιρικές συ 
νθήκες υπό την καθοδήγηση 
του κ· Παπαθεοφανους.

ΔΕΝ πήραν ιμέρος στην προ 
πόνηση οι τραυματίες Πρωτογε 
ράκης και Καμίτσης, οι οποίοι 
πάντως πιστεύεται ότι την Κυ 
ριακή θα είναι έτοιμοι για να 
παίξουν Κανονικά προπονήθη­
καν ο Κουτσάκης και ο Λάμι 
πρου, που ξέπέράσαν τα προβλή 
ματα Τραύματισμού που είχαν 
και ήδη είναι στην διάθεση του 
προπονητή τους.

ΣΤΟ μεταξύ ο κ. Παπαθεοφά 
νους θα κάνει προπόνηση στους 
παίκτες του σήμερα αύριο, την 
Παρασκευή και το Σάββατο, ο 
πότε και θα επιλεγούν οι 16 
που θα αποσυρθούν σε ξενοδό 
χειο.

ΣΤΟΝ αγώνα1 Ηροδότου— 
Πανελ^υσίνιακού θα σφυρίξει ο 
κ. Μαρίνης του Συνδέσμου A 
θηνων.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Με τις θερμότερες ευχές μου 

ΟΠΤΙΚΑ

Σς Πς

^ικρό ολΑό ενοιαψεροντο
Ν Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗ

(Διπλ. Οπτικός Ιταλίας)

• Η Μίικτή ομάδα της ΕΠΣΗ 
στα πλαίόιία' των αγώνων του 
τουρνουά Μικτών ομάδων πόλε 
ων αγωνίζεται σήμερα στο Ριέθυ 
μνο με την Μικτή της πόλης. Ο 
προπονητής της ομάδας της πό 
ληςμας κ. I . ΚαΛογιαννάικης κάλε 
σε για το παιχνίδι αυτό τους πα 
ρακάτω παίκτες να βριίσ'κονται 
σήμερα στις 10 το πρωί στα γρα 
φεια της ΕίιΣΗ: Σακαβέλη I. και 
Μ., Μαυρής, Μπαστουνάς Κοντά 
κης, Καλαφάτης, Μεσαριτάκης, A 
γιομυργιαννάκης, Πετράς, Ρουσά 
κης, Βλαστός, Καρταλιανάικης, 
ιΜαρταβατζής, Μη'λιαρας, Μιπινι- 
χάκης, Καρδαυλάκης, Χνάρης, Α- 
στρινάκης.

• ΣΤΟΝ αγώνα Καλλιθέας — 
ΑΕΚ για το Κύπελλο Ελλάδας θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαιτη 
τής κ. Κοοκουλάκης που θα έχει 
επόπτες γραιμμών τους κ.κ. Ιωαν

ραυγιακού για το πρωτάθλημα 
Β' Εθνικής διαιτητής θα είναι ο 
Ηρακλειώτης κ. θεμελής.
• ΣΤΙΣ 17 Ιανουάριου θα γί­

νει στο Στάδιο της Ελευθερίας 
το Πένταθλο - Τρίαθλο Υγείας, 
που διοργανώνει η: ΊΕνωση Καθη 
γητών Φυσικής Αγωγής Ηρακλεί 
ου>. Στο μεταξύ, κάθε Σάββατο 
πρωί, στο Στάδιο Ελευθερίας θα 
βρίισκονται Καθηγητές Φ.Α. που 
ιθα βοηθούν όσους θέλουν να γυ 
μνάζονται. Πληροφορίες οι εν- 
διαφερόιμενοι μπορούν να παίρ­
νουν απο τον Γυμναστή κ. Αντω 
νακάκη.

® ΤΗΝ Πέμπτη στα Χανιά 3α 
πραγματοποιηθεί το 2ο ατομικό 
πρωτάθλημα Σκακτού Κρήτης με 
'συμμετοχή των ισχυρότερων 
(Κρητικών σκακιστών. Το πρωτά 
θλημα αυτό θα τελειώσει στις

Πάντα στη διάθεσή σας μεό,τι καλλίτερο υπάρχει

Αμάλθειάς 16 (τελ. πάροδος 1821)

Τηλ. 283826 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ
Θεσσαλονίκης 14, Τηλ. 287479, Ηράκλειο

Σύγχρονες εγκαταστάσεις 

και εποπτικά μέσα 

(Βιντεοκασέτες - διαφάνειες)

30 Δεκεμβρίου· και διοργανωτής 
νίδη (Ηρακλείου) και Λεφάκη (Χα είναι η Τ.Ε. Σκαλιστικών Συλλό

Εντατική θεωρητική και πρακτική προπαρα- 

σκευή Ελληνική και Ξένη βιβλιογραφία.

Για νέα ή μετλ εκπαιδευτικά τμήματα.
νιωνί· γων Κρήτης μαζί με το Δήμο Χα

• ΣΤΟ ματς Καβάλας — Χα- νίων και τον ΟΑΧ.

Η ΒαΟμοΛογιο στο οιίβο
ΠΑΡΑ το ότι εννέα Σώμα ΓΕΗ 48 (48) 

τεια Στίβου της Κρήτης, σε σύ ΕΓΟΗ 123 (128) 
νολο 17 βελτίωσαν φέτος την Σητειακός 124 (127) 
θέση τους, σε σχέση με το 86 . Λασίθι 126 (1128)

Πληροφορίες - Εγγραφές 

θεσ)κης 14, Τηλ. 287479, Ηράκλειο

Εργαστήρια Κομμωτικής

ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ

στην Πανελλήνια κατάταξη ου 
σιατική βελτίωση τουΚρητικού 
στίβου δεν υπάρχει. Για τα Σω 
ματεία της πόλης μας αυτό ο 
Φείλβται κατά κύριο λόγοστην 
πολύχρονη ανακατασκευή του 
Σταδίου Ελευθερίας και έτσι 
χώρος προπόνησης των αθλη 
τών δεν υπήρχε. Ετσι οι αθλη 
τές μρς δεν πέτυχαν αξιολο 
γους χρόνους. Τα Σωματεία της 
Κρήτης που βελτίωσαν την θέ 
ση τους είναι:

Κύδων, ΟΦΗ, Αρκάδι, ΕΓ 
ΟΗ, Σητειακός, Βενιζέλος, ΧΟυ 
μέρι, Ηρόδοτος κα: Νεάπολη.

Ενα έμεινε στην ίδια θέση 
(ΓΕΗ) 5 κατέβηκαν (Λιβυκός) 
Λασίθι, ΟΦΑ ΕΑΡ, ΑΓΟΡ) και 
τέλος 1 δεν πήρε φέτος μέρος 
στις διάφορες εκδηλώσεις (ψή 
λορείτης).

Αναλυτικά η κατάταξη των 
Σωματείων της Κρήτης Πανελ 
Λαδικά το 1987 (εντός παρενθέ
σεως η καταταξή τους το 1 
είναι η εξής:
Κύδων 13ος (17ος)
ΟΦΗ 16ος (21)
Λ ι βυκός 3.1ος (30)
Αρκάδι 32 (64)

986)

ΟΦΑ 160 (123)
Βενιζέλος 182 (186)
Χουμέρι 202 (212)
Ηρόδοτος 212 (232)
Νεάπολη 224 (246)
ΕΑΡ 227 (213)
ΑΓΟΡ 236 (217)
Πατούχας 257 (—)
Ψηλορείτης — (248).

Πρέπει να πούμε ότι τα Σω 
ματξία της Ελλάδας είναι 258.

Η ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡ)ΤΟΣ 

ΚΡΗΤΗΣ ΤΟ 1987 
Κύδων 262 
ΟΦΗ 19U,75 
Αρκάδι. 152 
Λιβυκός 129,75 
ΓΕΗ 102 
Σητειακός 54 
ΑΟΛ 39,5 
Βενιζέλος 19 
ΕΓΟΗ 16,5 
ΟΦΑ 16,5 
Ηρόδοτος 9 
Χουμέρι 8.5 
Νεάπολη 5 
ΕΑΡ 4,5 
ΑΓΟΡ 1,5 
Βι άννας —

Αντ. Παπουτσάκης.

«ΤΩΡΑ Η ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ»

MOOR
NEYDHARTING

Ιαματικά Λουτρά σπίτι σας
To MOOR - BAD αποτελεί φυσικό προΤόν που παρου­

σιάζεται σε μορφή πολτού.

ΣΥΝΘΕΣΗ: To MOOR - BAD NEYDHARTING αναλυόμενο 
εργαστηριακά, μας δίνει μια σύνθεση 73 οργανικών και α- 
νοργάνων στοιχείων μεταξύ των οποίων: FERRI OXIDE, Α- 
LUMINUM OXIDE, CALCIUM OXIDE, MAGNESIUM OXI­
DE, SODIUM OXIDE, SILIACA, SULFEER, PECTINE SU­
GAR, HEMICELLULOCARBONYDRATES, CELIULOSSAR- 
BONYDRATES, HUMIN LIGKIN BITUMEN, WAXES, FATS 
κ.λ.π.

ΕΝΔΕΙχ,ΕΙΣ: Ρευματισμούς, Αρθριτικά, δισκοπάθειες, Ισχύ 
αλγίες, Οσφυαλγίες, ψωρίαση.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο στα Φαρμακεία και Υγιεινής Διατροφής.

Αντιπροσωπεία Κρήτης

257096 — 255521

Καταστροφές προκλήθηκαν 
στα θερμοκήπια της Μεσαράς, 
ενώ ανάλογα προβλήματα υπάρ 
χουν και στην περιοχή της Ιε- 
ράπετρας.

Χθες η κακοκαιρία συνεχί­
στηκε, όμως οι άνεμοι δεν ή­
ταν της ίδιας έντασης κι έτσι 
έγινε δυνατό να αποπλεύσουν 
τα πλοία οπτό το λιμάνι αλλά 
και γίνουν τα δρομολόγια της 
Ολυμπιακής Αεροπορίας, έστω 
και με καθυστερήσεις.

Χθες το πρωί μέσα στην πό­
λη έβρεχε επί αρκετές ώρες με 
αποτέλεσμα να πλημμυρίσουν 
οι (δρόμοι και η κυκλοφορία 
των οχημάτων αλλά και των πε­
ζών να γίνεται με αρκετή δυ­
σκολία.

Μΐ'κροπροβλήματα υπήρξαν 
και στο επαρχιακό οδικό δί­
κτυο.

ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΧΙΟΝΙΑ

Χθες έπεσαν τα πρώτα χιό­
νια στον Ψηλορείτη και στο 
Οροπέδιο Λασιθίου, θυμίζοντας 
οτι τα Χριστούγεννα είναι, κα­
τά κανόνα, λευκά.

Η Ε.Μ.Υ. όμως προβλέπει

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ
ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ
ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρεου και Μαρίας Καλοκαι 
Ρίνου προκειιμίνου να πληρώ 
πουν την θέση Διαχειριστή στο 
Ητωχοκομείου Ηρακλείου, προ 
σκαλουν _ τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλουν σχετική αίτηση 
στα 1>ιφεια των — οδός Πάπα 
Αλέξανδρου αρ. 16 τηλέφ. 226. 
ιοοο 'μέΧΡ' τΠν 10 Ιανουάριου 
198'8 ιμβ σύντομο βιογραφικό ση 
μΕίωμα και τα ακόλουθα δικαι 
ολογητικά:

1) Απολυτήριο Λυκείου.
Πιστοποιητικό Ποινικού 

Μητρώου και
3) Απολυτήριο στρατού.

Οι υποψήφιοι θα διαγωνι 
σθουν στην έκθεση ιδεών και 
σε στοιχεία Λογιστικής το δεύ 
τερο δεκαπενθήμερο του Ιανου 
αριου 1988.

Η ακριβής ημερομηνία 6α 
γνωστοποιηιθεί στους ενδιαφερο 
μένους Εγκαίρως.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Ηράκλειο 21 Δεκεαβριου 87 

ΙΩΝ Κ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Δ ιευθυντής.

ΕΟΡΤΕΣ
Μεθαύριο εορτή των Χρίστου 

γεννών, δεν εορτάζουν:
Ο κ. Εμμανομήιλ Γ. Ζαμπετά- 

κης.
Ο κ. Χρήστος Στουμπίδης, λό 

γω απουσίας.

Κ

ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Πάντως το τελευταίο διήμε­
ρο επανήλθε στην επικαιρότη- 
τα το θέμα του αεροδρομίου 
και οι εναλλακτικές λύσεις που 
πρέπει επιτέλους να εξευρε- 
θούν ώστε να μην τίθεται εκτός 
λειτουργίας ο αερολιμένας τις 
περισσότερες μέρες τον χειμώ­
να. Εδώ και χρόνια εκκρεμούν 
οι προτάσεις για τη δημιουρ­
γία του λοξού διαδρόμου και 
για τη ΧΡησιμοίηση του αερο­
δρομίου Καστελλίου ως εφεδρι­
κού. Οι προτάσεις συζητούν- 
ται χωρίς όμως να έχει παρθεί 
κάποια απόφαση για να υλο­
ποιηθούν επιτέλους και να λυ­
θεί κάποτε αυτό το πρόβλημα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
03-12-67

Ν. Υόιρκης 126,317 131,993
Δ. Γερμανίας 77,694 80,866
Γαλλίΐας 22,994 23,932
Αγγλίας 231,731 241,189
Ελβετίας 95,74'2 99,650
ΟλλαΥδίίας 68,536 71,356
Ιταλίας 10,475 10,906
Δανίας 20,023 20,847
Αυστρίας 10,951 11,402
ΕαυιηΙδίας 21,1167 22,033
ιΝορβηγίΐας 19,684 20,494

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΡΗΤΩΝ 
ΘΕΟΛΟΓΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συν 

δέσμου Κρητών Θεολόγων σε ε 
τήσια τακτική Γενική Συνέλευ 
ση, που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 6 Φεβρουάριου 1988 
και ωρα ΙΟπςκ στο Πολιτιστι 
κό χέντρο της Ιερός Μητροπό 
λεως Κυδωνιάς και Αποκορώ 
νου—Χανια.

Ηράκλειο 21 Δεκεμβρου 
Για το Δ Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 
π. Ηλίας Βολονάκης.
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ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΑ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓ. ΑΝΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η λειτουργία των Χριστου­
γέννων στον Ιερό Ναό Αγίας 
Αννας θα γίνει τα μεσάνυχτα 

της Πέμπτης προς την Παρα­
σκευή των Χριστουγέννων.

Η καμπάνα του Ναού θα ση- 
μάνει στις 12 τα μεσάνυχτα 
της παραμονής, θα ψαλεί1 η Α­
κολουθία του Μέσονυχτικού 
και του Όρθρου και θα τελε- 
σθεί η θεία Λειτουργία.

Η απόλυση προβλέπεται να 
γίνει στις 2.30 περίπου το πρωί 
της Παρασκευής των Χριστου­
γέννων.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραστούν.

Η επιτροπή του Ναού
1—2-.l-iriiririrr^

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδρος, η Διοικούσα Επιτροπή και ο Δι- ! 

ευθυντήςτου Επαγγελματικού και Βιοτεχνικού Ε- ! 
πιμελητηρίου Ηρακλείου, εκφράζουν προς όλα ; 
τα μέλη του Επιμελητηρίου <

ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ
για τα Χριστούγεννα και τον Καινούργιο Χρόνο ' 
και κάθε προκοπή και πρόοδο στις επιχειρηματι- ! 
κές τους δραστηριότητες.

Ο Πρόεδρος *
Ν. Βελιγραντάκης ί

Η 
«VESPA ΚΡΗΤΗΣ» 

θερίσσου 6

Σας εύχεται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΠΛΑΓΟΣ A. Ε. 
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΚΑΙ ΠΛΑΚΙΔΙΑ

Σας εύχεται 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 

Υγεία και ευτυχία για το 1988

I

Δεν έχει λόγο η στήλη να μην ευχηθεί από τώρα καλά Χρι­
στούγεννα στους τρεις αντιδημάρχους Ηρακλείου. Εξ άλ­
λου δεν γράφουμε όλοι ιστορία...

* * * -

Και βέβαια οι τρεις βουλευτές του Νομού (Ασλάνης — Δαρι- 
βιανάκης — Παπαδονικολάκης) που μετέχουν στην κοινο­
βουλευτική Επιτροπή Αμυνας συνετέλεσαν τα μέγιστα στην 

τροποποίηση του νομοσχέδιου για τις παραμεθόριες (και με­
ταξύ μας το πρόβλημα δεν λύθηκε ολοκληρωτικά αλλά περί 
αυτού θα επανέλθουν με το 1988).

Δεν ήταν όμως μόνο εκείνοι και μόνο η «Π» που σήκωσαν το 
βάρος της μάχης. Αφανής ήρωας υπήρξε ο Νομαρχιακός Σύμ­
βουλος κ. Φαίδων Ροζάκης, ο οποίος σας αποκαλύπτω σήμε­
ρα ήταν και πρώτος που αντιλήφθηκε που μας πάει (σε ποιά 
αγκαλιά δηλαδή) το νομοσχέδιο. Οι αντιδράσεις του ήταν άμε­
σες. Ενημέρωσε κομματικά στελέχη (από Νομαρχιακή μέχρι ε­
κτελεστικό Γραφείο) και ζήτησε (έγκαιρα) με δύο του επιστολές 
να συζητηθεί το θέμα στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

τί άλλο έπρεπε να κάνει δηλαδή; Να λειτουργήσει πειρατι­
κό ραδιοσταθμό και να καλέσει σε συγκέντρωση τους Ηρα­
κλειώτες; Εξ άλλου υπάρχουν και συνάνθρωποι που διαθέτουν 
νου.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Ποιά σχέση μπορεί να έχει με την 
λογική του παραλόγου, η τακτική, να καταγγέλει σήμερα 
μια εφημερίδα ότι «σαμποτάρει το κίνημα» και με την πάροδο 

ολίγου χρόνου εσύ ο ίδιος παράγοντας, να την χαρακτηρίζεις 
αυθεντικό εκπρόσωπο του κινήματος; Μην μου πείτε ότι οι λέ­
ξεις δεν έχασαν το νόημα τους...

* *

ΑΠΟ τον Δήμαρχο Ηρακλείου πήρα την παρακάτω απάντη­
ση σε χθεσινό μου σχόλιο:

«κύριε Διευθυντά,
Η μη παρουσία μου στο μνημόσυνο του αείμνηστου Νίκου 

Σταυριγίδη που τελέσθηκε την περασμένη Κυριακή δεν οφεί­
λεται, όπως επισημαίνετε, στην έλλειμη σεβασμού στην μνή­
μη του αλλά στο ότι η οικογένειά του το τέλεσε σε στενό κύκλο 
και δεν έδωσε δημοσιότητα.

Νομίζω ότι είναι περιττό να τονισθεί ότι τον Νίκο Σταυρινίδη 
ετίμησε και θα τιμά, εκφράζοντας εν προκειμένω το σύνολο 
των Ηρακλειωτών, ο Δήμος Ηρακλείου, έχει δε αποδείξει έμ­
πρακτα τα αισθήματά του αυτά.»

Μια μικρή απάντηση στην επιστολή:
Το αγγελτήριό του μνημοσύνου δημοσιεύτηκε επί τρεις ημέ­
ρες στον τοπικό Τύπο. Συνεπώς δεν ήταν πρόθεση της οικογέ­
νειας του μεγάλου ιστορικού να γίνει το ετήσιο μνημόσυνο σε 
στενό οικογενειακό κύκλο.

* * *

ΣΤΗΝ οδό Ιουστινιανού 8 υπάρχει ένα παλαιό ακατοίκητο 
σπίτι με δύο πόρτες, η μία κτισμένη, της κτισμένης πόρ­
τας το άνω οριζόντιο αγκωνάρι, ίσως λόγω της βροχής, έχει ξε- 

φύγει από την θέση του χωρίς να φαίνεται εύκολα, με κίνδυνο, 
εάν πέσει, να έχομε κάποια θύματα, κάτι που μπορεί να απο­
φευχθεί αν έγκαιρα επέμβουν οι αρμόδιες υπηρεσίες.

* * *

ΤΕΛΙΚΑ οι «παράγοντες» που έλυναν κι έδεναν στο παρελ­
θόν μέσα στο αεροδρόμιο, και συνεχίζουν να κάνουν το 
ίδιο σήμερα, αποφάσισαν να σαμποτάρουν την όποια αναπτυ­

ξιακή προσπάθεια γίνεται σ' αυτό το χώρο μόνο και μόνο επει­
δή κι οι ίδιοι θα πρέπει να ανασκουμποθούν λιγάκι και να 
βοηθήσουν.

κι η στήλη, δυστυχώς, επαληθεύτηκε αφού έγραφε προ η­
μερών ότι «θύμα» τους αυτή τη φορά θα ήταν ο δραστήριος 
Αερολιμενάρχης κ. Δημήτρης Δούκας.

Μετατίθεται ο άνθρωπος πριν καν ολοκληρώσει τη σοβαρή 
του προσπάθεια. Οχι βέβαια γιατί η υπηρεσία δεν είναι ευχαρι­
στημένη με την προσφορά του. κάθε άλλο. Απλώς «κάποιοι δεν 
σας θέλουν»... κάποιοι που πρέπει κάποτε να στρωθούν στη 
δουλειά, να σταματήσουν το ρόλο υπονομευτή του καθένα που 
«δεν είναι δικός μας» ανεξάρτητα αν αξίζει.

Στη θέση όμως του κ. Δούκα έρχεται ο κ. Γ. Κοντογιάννης που 
είναι επιθεωρητής — ελεγκτής Εναερίου Κυκλοφορίας και η 
ζωή συνεχίζεται...

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σας Εύχονται

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και Ευτυχισμένο τον Καινούργιο Χρόνο

Φίλες και Φίλοι του Ηρακλείου 

Τώρα, ένα

«ΑΣΤΡΟ»σας οδηγεί... και στα Λινοπεράματα.
«ΑΣΤΡΟ» 
«ΑΣΤΡΟ» 
«ΑΣΤΡΟ» 
«ΑΣΤΡΟ» 
«ΑΣΤΡΟ»

για καφέ, ή ποτό
για πίτσες με φαντασία
για υπέροχες κρέπες
για πρωτότυπες μακαρονάδες 
για ξεχωριστές ομελέττες

ι r ο», το στέκι σας.

(Κάθε βράδυ μετά τις 5, περίπου 300 μ. 

πριν το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»)


